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To my Patrons and Friends.

In presenting this new Illustrated Catalogue, I consider it not out ofplace to inviteyour con

fidencefor the reason of my long andpractical experience as a manufacturer of Fishing Tachle.

Having manufactured Rods and Reels of the better quality exclusivelvfor thepast twenty-

five years, during which period I have catered to the majority of the most expert anglers, I am, as

you will readily admit, placed in a position to thoroughly understand the wants of the most exact

ing buyer.

I would particularly call your attention to the superior quality of the materials used in goods

of my manufacture, also to their thorough workmanship. My Stoch of Fishing Tachle will be

found as complete as a careful study of the needs of Anglers can make it, and I am constantlv

adding all novelties of achnowledged merit.

.Having visited many notedfishing grounds with rod and reel in hand and acquainting my

self with the necessiths of the Angler, Iam prepared tofurnish tachle suitablefor all sections of

the country.

Trustingyou willfavor me with a continuance of yourpatronage, I remain,

Very Respectfully,

^ EDWARD VOM HOFE.

Special Notice to Customers.

In ordering goods, please write your letters, and particularlv your address, very distinctlv, stating City,

County and State, and if possible the street and number of your house.

GOODS BY EXPRESS, C. O. D.

/ send goods in this manner when the Order amounts to $2.00 or more. Smaller amounts pleaseforward in

funds to cover amount of Order.'

I will accept U. S. Postage stamps in payment to the amount of $2.00. One and two cent stampspreferred.

When goods are ordered to be sent C. O. D. by express, please enclose 2j% of amount ordered. Customers will

save return charges byforwardingfunds to cover amountpurchased with order.

GOODS BY MAIL.

Most goods can be sent by Mail as merchandise at the rate of one centper ounce.

Goods are sent by Mail onlv when soordered, at purchaser's rish. P. O. charges are 10 cts . for eaeh letter and

every pachage registered.

Ifyou want goods to be sent by registered Mail, please enclose the above amount.

HOW TO REMIT.

/ consider remittances per registered letter perfectlv safe. It is best to send P. O. Money Orderfor small

amounts, and Drafts or Chechsfor larger amounts made payable in Alitw York Citv to my order.

HARVARD COLLEGE LIBRARY

GIFT OF

DANIEL B. F-EARINfl

M JURE tS1»



EDWARD VOM HOFE'S

Hexanplar and Septangular Split Bamboo Rods.

Split Bamboo Rods are so widely known throughout the country that it seems to call yonr special attention

as to their points and qualities.

Hexagonal Split Bamboo Rods are principally the only kind made by all makers, and in order to introduce

the same the result is that the market is stocked with Rods of this class, which are in many cases little better

than none at all; causing so many anglers to become prejudiced against Split Bamboo Rods.

The, Hexagonal and Septangular Split Bamboo Rods are both made by me, and of the latter I am the

0NLY manufacturer. The great advantage lies in the fact that in a seven strip Rod we get a more perfect

round Rod than in any other, for the reason that all sides and corners are even.—(See cut.)

No. 1. No. a. No. 3.

No. I, shows a transverse section of Bamboo Cane, and the dotted lines where a piece has been split out.

No. 2, the shaded part shows the strip for cementing.

No. 3, shows the shape of a joint when the strips are cemented.

We know and have reason to believe that the first class Fly and Bait Rods of all makes can, be bent to a

circle so that the Tip will touch the Butt and not break. When necessary it will be time enough to test your Rods,

and don't ruin the same in this manner, as in some cases Anglers will show to their friends the strength of the

Rods and what it can do without breaking. Anglers know, or should know, that such a treatment will be

injurious to a Rod, and one forever trying to find out the strength of his Rod is not worthy of a good Rod.

As to the selection of Bamboo, my long experience in handling the same should be a guarantee that none

but the best material is used. They are hand made, with superior metal work, also accurate fitting of shouldered

waterproof ferrules, and special care is given to the proper balancing of all Rods.

I claim these Rods to surpass any other in the market for spring, strength and durability. (Rods of any

description made to order. )



EDWARD VOM HOFE,

KIMEST QUALITY

SEPTANGULAR

SPLIT BAMBOO RODS.

MOUNTED IN FINE GERMAN SILVvip.

Waterproof Slwuldered Ferrules, E. vom Hofe's

Standard Reel Seat, Cane or Corh

Wound Hand Grips.

QUALITY SURPASSED BY NONE.

TROUT AND BASS FLY RODS.

No. Each.

12. 3 pieced Trout or Bass Fly, extra Tip,

standing 2 ring Guides, 2 Tips in

Bamboo Tip Case, length 9 to 1o"^

ft., weight 6 to 11 oz., all in flannel

partition bag, $25.00

13. Same as Rod No. 12, with (Re

versible Butt 13 in. long), Reel

either below or above hand, 27.50

14. Same as Rod No. 12, with duplicate

middle Joint and 3 Tips, 3S-°°

BLACK BASS BAIT AND

TROLLING RODS.

No. Each.

22. 3 pieced Black Bass Bait, extra Tip,

2 Agate Tips, with E. vom Hofe's

Acme Guides, 2 Tips in Bamboo

Tip Case, length 8 to 9 ft., weight

9 to 12 oz., all in flannel partit1on

bag, $25.00

23. Same as Rod No. 22, with duplicate

middle Joint and 3 Tips including

Agate Tips 35.00

23a. Same calibre as Rod No. 22, Split

Bamboo Joint 6 to 7 ft. long, with

E. vom Hofe's Acme Guides and

(Independent Butt 16 in. long\

making Rod 7 to 8 ft., weight 8 to

11 oz., Bamboo Tip Case, 20.00

25. 3 pieced Black Bass Bait, extra Tip,

2 Agate Tips, with E. vom Hofe's

Acme Guide, 2 Tips in Bamboo

Tip Case, length 8 to 9 ft., weight

12 to 15 oz., all in flannel partit1on

bag, 25.00

27. Same as Rod No. 25, with duplicate

middle Joint and 3 Tips, including

Agate Tips, 35-co

27a. Same calibre as Rod No. 25, Split

Bamboo Joint $'4 to 6'/z ft. long,

with E. vom Hofe's Acme Guide

and (Independent Butt 16 in.

long), maktng Rod 6^ to 7^ ftr,

weight 10 to 13 oz., Bamboo Tip

Case, 20.00

For Illustration of Agate Tips see Page 22.

2
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FINEST QUALITY

SEPTANGULAR SPLIT BAMBOO RODS

(Cont1nued.)

BLACK BASS BAIT AND TROLLING

E. VOM MOFE'S FLORIDA BLACK BASS ROD.

/Ve. Each.

X28. 2 pieced light and heavy Black Bass, extra Tip, 2 Agate

Tips, E. vom Hofe's Acme Guides, Solid Metal Reel

Seat, 2 Tips in Bamboo Tip Case, length 7!< to 8 ft.,

weight 10 to 12 oz., all in flannel partition bag, $25.00

28. 2 pieced light and heavy Florida Black Bass, extra Tip,

(Joint and Tips from 43 to 48 in. long,) with E. vom

Hofe's (Independent Butt 16 in. long,) making Rod 8

to 9 ft. Acme Guides, 2 Agate Tips, weight 9 to 15 oz.,

2 Tips in Bamboo Tip Case, all in flannel partition

bag 25.00

2&». Same as Rod No. 28, with duplicate middle Joint and

3 Tips, including Agate Tips 35-°°

GRILSE AND SALMON RODS.

AV Each,

30. 3 pieced Grilse or Black Bass Fly, extra Tip, E. vom

Hofe's Acme Guides, Cane Wound Hand Grip, 2 Tips

in Bamboo Tip Case, length 13 ft., weight 18 to 20 oz.,

all in flannel partition bag, $30.00

30a. 3 pieced Grilse or Salmon Fly, extra Tip, E. vom Hofe's

Acme Guides, Cane Wound Hand Grip, 2 Tips in

Bamboo Tip Case, length 14 to 15 ft., weight 22 to

24 oz., all in flannel partition bag 3i-°°

31. 3 pieced Salmon Fly, extra Tip, E. vom Hofe's Acme

Guides, Cane or C ork Wound Hand Grip, 2 Tips in

BamBoo Tip Case, length 16—17 and 18 ft., weight

from 27 to 32 oz., all in flannel partition bag 45.00

31a. Same as Rod No. 31, with duplicate middle Joint and

3 Tips, 60.00

For Illustration of Agate Tips see page 22.

Independent

Butt.
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FINEST QUALITY.

SEPTANGULAR SPLIT BAMBOO RODS—(Con'd.)

SALT WATER RODS.

For Striped Bass, Weahfish, Bluefish, Tarpon, etc., etc.

No. Each.

41. 2 pieced light, (Weakfish and Striped Bass), Cane Wound Butt, E. vom Hofe's

Double Acme Guides, length 7 to 8 ft., weight 14 to 18 oz., all in flannel

partition bag $18.00

41a. Same as Rod No. 41, with extra Tip, 25.00

42. 2 pieced Newport or heavy Striped Bass, with E. vom Hofe's Independent Butt

attached, Double Acme Guides, length 1X/Z to 8 ft., weight 20 to 25 oz., in

flannel partition bag, 20.00

42a. Same as Rod No. 42, with extra Tip, 27.00

43. 2 pieced Cuttyhunk, Bass Split Bamboo, Joint from 6 to 7 ft. long, mounted to

fit either No. 4, 5 and 6, E. vom Hofe's Standard (Independent Butt 18 in.,)

making Rod from 7^ to 8% ft., weight 18 to 20 oz., Acme Guides, Agate

Tip, (Grease plug in Butt), flannel bag, 25.00

43a. Same as Rod No. 43, only heavier for Tarpon, 25.00

The above Rods and particularly No. 43 are made in (3) weights, the lightest suitable

for Bay or Lake fishing, the medium for heavier fishing, viz : Newport, Pasque Island, West

Island, Cuttyhunk, Squibnocket and Surf casting Rod, the heaviest No. 43a for Tarpon.

E. vom Hofe's Standard Rod for Tarpon is 7 ft.

45. 3 pieced Striped Bass, Cane Wound Butt, E. vom Hofe's Double Acme Guides,

length 8 ft., weight 15 to 18 oz., in flannel partition bag, $22.00
45a. Same as Rod No. 45, with extra Tip, 27.00

For Illustration of Agate Tips see Page 22.

Where Agate Tips are not mentioned on Rod they will be extra. Any style of Rod not

mentioned made to order.

EDWARD VOM HOFE'S

INDEPENDENT BUTT.

Trout or Bass. No. 4. No. 5. No. 6.

The Independent Butt, 18 inches long. Cane or Cork Wound, Standard Reel Seats,

Waterproof Dowels, was first introduced by Mr. E. vom Hofe, and of which I make Four

(4) Standard sizes, viz. Trout or Bass, Nos! 4, 5 and 6. The advantages of these Butts to

Anglers are :

First, That they are almost indestructible.

Second, That Rods of various description, Split Bamboo, Greenheart, Bethabara, Lance-

wood, Calcutta Bamboo, in one piece or jointed, are made to fit the number of Butt.

Third, That a Rod may be left at various Fishing resorts, leaving only the Butt to carry.

Fourth, That the Angler is required to send on the number of the Butt only, to have a

new Rod replaced.

Fifth, That Rods of any length, weight and quality can be applied to the same.

The smallest are used for Trout or Bass Fly and Bait; the No. 4 for light salt water

and lake trolling ; Nos. 5 and 6 for Striped Bass or heavy trolling Rods ; No. 6 princi

pally for Tarpon Rods.

All Detachable Independent Butts have Metal or Cork Grease Plug.

Price, $5.00 each.
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FINE QUALITY

SEPTANGULAR SPLIT BAMBOO RODS.

GERMAN SILVER MOUNTED.

E. vom Hofe's Standard Reel Seat, Cane Wound Handle.

TROUT AND BASS FLY RODS.

- 1 n 1

No. io.
Vo. Each.

1o. 3 piece Trout or Bass Fly, extra Tip, Rings, 2 Tips in Bamboo Tip Case, length 9 to 10^ ft.,

weight 6 to 12 oz., in flannel partition bag, $15.00

BLACK BASS BAIT AND TROLLING RODS.

No. 15.

JYe. Each.

15. 3 pieced, Black Bass, extra Tip, E. vom Hofe's Acme Guides, 2 Tips in Bamboo Tip Case, length

8 to 9 ft., weight 9, to 12 oz. All in flannel partition bag 15.00

18. 2 pieced. Black Bass, extra Tip, Joint and Tips—40 to 48 in. long with (Independent Butt 19 in.),

making Rod from 8 to 9 ft., Acme Guides, 2 Tips in Bamboo Tip Case. All in flannel

partition bag 20.00

SALT WATER RODS.

For Striped Bass, Weahfish, &c. , <&V.

No. Each.

30. 2 pieced light, double Acme Guides, Cane Wound Butt, Solid Metal Reel Seat, length 7^ to 8 ft,

weight 14 to 18 oz., All in flannel partition bag, $15.00

X20. Same as Rod No. 20, heavier, and E. vom Hofe's Independent Butt, 18.00

20a. 2 pieced Newport or heavy Bass, Pepper Cane Joint with E. vom Hofe's Independent Butt attached,

Double AcmeGuides, Split BambooTip, length 7 to8 ft., weight20to 25 oz., in flannel par

tition bag 23.00

2ot-. 3 pieced Stained Lancewood and polished Butt, Split Bamboo Joint and Tip, Solid Metal Reel Seat

and Double Acme Guides, length ']% to 8 ft., in flannel partition bag, 18.00

21. 3 pieced Stained Lancewood and polished Butt, Pepper Cane Joint and Split Bamboo Tip, Solid

Metal Reel Seat, Double Acme Guides, length J% to 8 ft., in flannel partition bag, 20.00

21a. Same as Rod No. 21, with extra Tip 25.00

Afate T1ps for the above Rods extra.

For Illustrat1on 0f Agate Tips see Page 22.

The above Rods also suitablefor Lahe trolling with Spoon or Gang.
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TTX

FINEST QUALITY

HEXAGONAL ^

SPLIT BAMBOO RODS.

MOUNTED IN FINE GERMAN SILVER.

Waterproof Shouldered Ferrules, Standard Reel

Seat, Corh Wound Hand Grip.

QUALITY SURPASSED BY NONE.

TROUT AND BASS FLY RODS.

No. Each,

75. 3 pieced Trout or Bass Fly, extra

Tip, standing 2 Ring Guides,

length &14 to 1o}4 ft., weight

4'^ to 100z., all in flannel lined

Grooved Wood Form and flannel

cover, $25.00

75a. Same as Rod No. 75, with dupli- W

cate middle Joint and 3 Tips, . . . 35.00 *

BLACK BASS

BAIT AND TROLLING RODS.

No. Each,

85. 3 pieced Black Bass, extra Tip, E.

vom Hofe's Acme Guides, length

8 to 9J^ ft., weight 7 to 11 oz.,

all in flannel lined Grooved Wood

Form and flannel cover, $25.00

85a. Same as Rod No. 85, with duplicate

middle Joint and 3 Tips, 35-°°



7

FINE QUALITY

HEXAGONAL SPLIT BAMBOO RODS.

Solid Metal Reel Seat, Cane or Corh Wound Hand Grip.

No. Each.

1. 3 pieced Select Trout or Bass Fly, extra Tip, Rings, Fine German Silver Mounted, Rimmed

and Shouldered Ferrules, Metal Plugs, length 8% to 1o ft., weight 4'4 to 9 oz., in

flannel lined grooved wood form and bag, $15.00

2. 3 pieced Trout or Bass Fly, extra Tip, Rings, German Silver Mounted, Improved and

Rimmed Ferrules, Metal Plugs, length 10 to 11 ft., weight o to 8$ oz., all in flannel

lined grooved wood form and bag 10.00

3. 3 pieced Trout or Bass Fly, extra Tip, Rings, Full Nickel Mountings, Improved Ferrules

and Metal Plugs, length 10 to 11 ft., weight 7 to 9 oz., in grooved wood form, 6.00

4. 3 pieced Trout or Bass Fly, extra Tip, Rings, Full Nickel Mountings, Scored Hand Piece,

length 10 to 11 ft., weight 7 to 9 oz., in grooved wood form, 4.00

X4. 3 pieced Trout or Bass Fly, extra Tip, Rings, Full Nickel Mountings, Silk Wound, Scored

Wood Butt, length 10 to 11 ft., weight 7 to 9 oz., in grooved wood form, 3.00

XX4. 3 pieced Trout, extra Tip, Rings, Full Nickeled Mountings, Scored Wood Butt, length 10 to

11 ft., weight 7 to 9 oz., in grooved wood form 2.00

No. 6.

Each.

<>

X8. 3

XX8. 3

3 pieced Select Black Bass, extra Tip, Funnel Guide, German Silver Mounted, Rimmed and

Shouldered Ferrules, Metal Plugs, length 8 to g'i ft., weight 8 to 12 oz., in flannel

lined grooved wood form and flannel bag, , 15.00

3 pieced Black Bass, extra Tip, 2 Ring Standing Guides, German Silver Mounted, Improved

and Rimmed Ferrules, Metal Plugs, length %\ to 10J ft., weight 9 to 12 oz., in flannel

lined grooved wood form and bag, 10.00

3 pieced Black Blass, extra Tip, Guide, Full Nickeled Mountings, Improved Ferrules and

Metal Plugs, length 8'^ to 1o'i ft., weight 10 to 14 oz., in grooved wood form, 6.00

3 pieced Black Bass, extra Tip, Guide, Full Nickeled Moutings, Scored Hand Piece, length

8'2 to 1o'z ft., weight 10 to 14 oz., in grooved wood form, 4.00

3 pieced Black Bass, extra Tip, Guide, Full Nickeled Mountings, Silk Wound, Scored Wood

Butt, length 8% to \o% ft., weight 7 to 14 oz., in grooved wood form, 3.00

pieced Black Bass, extra Tip, Guides, Full Nickeled Mountings, Scored Wood Butt,

length 8% to lo% ft., weight 7 to 14 oz., in grooved wood form, ?..oo

The above Rods No. 6 to XXS suitable for Blach Bass, Picherel and Light '1 rolling.



EDWARD VOM HOFE,

«

HEXAGONAL SPLIT BAMBOO RODS—(Continued.)

LIGHT AND HEAVY BASS RODS.

Sal1 Water Fishing.

No. Back.

X50. 2 pieced Full Mounted, Nickeled, Tie Guides, Solid Metal Reel Seat,

Silk Wound, Ebony, Beaded Butt, length 7% ft., weight 15 to 20 oz.,

in flannel partition bag, $1-75

XX50. 3 pieced, otherwise the same Rod as No. X50, length 8 ft., weight 18 to

23 oz., in flannel partition bag, * 2.25

XXX50. Same as Rod No. XX50, with extra Tip, 2.50

60. 2 pieced Extra Quality, Full Mounted, Nickeled, Tie Guides, Solid

Metal Reel Seat, Celluloid Butt, Silk Wound, Improved and Rimmed

Ferrules, Metal Plugs, length 7^ ft., weight 15 to 20 oz., in flannel

partition bag 3.00

60a. 3 pieced, otherwise the same Rod as No. 60, length 8 ft., weight 18 to

23 oz., in flannel partition bag 3.50

60b. Same as Rod No. 60a, with extra Tip 4.00

Either Rods No. 60 to 60b, with German Silver Mountings will be

$3.00 extra each.

1

WOOD RODS.

FLY RODS— 3 PIECES.

No. Each.
150. Stained Ash, Lancewood Tip, Full Mounted, Rings, Reel Bands, Wound

Butt, length 10 ft., bag, $ 75

151. Same as Rod No. 150, Nickeled, 1 .00

157. Stained Ash, Lancewood Joint and 2 Tips, Full Mounted, Rings, Reel

Bands, Plain Hand Grip, length 10 ft., bag 2.25

160. Light Color or Stained Ash, Lancewood Joint and 2 Tips, Full Nickeled

Mountings, Rings, Reel Bands, Wound Butt, length 10 ft., partition

bag, 2.50

X160. Light Color Lancewood Joint and Tip, Full Nickel Mounted, Improved

Ferrules with Plugs, Rings, Solid Metal Reel Seat, Scored Hand

Grip, length 10 to 11 ft., weight 8% to 9^ oz., partition bag, 1.50

F160. All Lancewood, Light Color, extra Tip, Rings, Full Nickeled Mounted,

Solid Metal Reel Seat, Improved Ferrules and Plugs, Silk Winding

between Joints, Scored Hand Grip, length 10 to 10% ft., weight &yz

to 9 oz., in grooved wood form and bag, 2.25

,¥. X160. All Lancewood, Light Color, extra Tip, Rings, Full Nickeled, Mounted,

Solid Metal Reel Seat, Improved Ferrules and Plugs, Fancy Silk

Winding, Celluloid Hand Grip, length 10 to 1oj£ ft., weight 8% to

9^2 oz., all in flannel grooved wood form and bag, 3.00

F.X161. Same as No. F.X160, German Silver Mountings, length S$ ft.w'gt 5$ oz. 5.00

XX160. Same Style as No. F. X160, all Greenheart, length 10 to 10% ft., weight

8 to 9 oz — 3.50

m K1G2, Same as No. XX160, Special Selected Stock, Greenheart, length 9 to

10 ft., weight 7 to 8 oz., 4.00

1

No. XX50.
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WOOD RODS—(Continued.)

No. Each

164. Fine Finish, Hand-made, All Lancewood, Stained, 2 Tips, Rings, Nickeled, Improved Ferrules,

Solid Metal Reel Seat, Cane Wound Butt, 2 Tips in Bamboo Tip Case, length 10 to 10^

feet, weight 7^4 to 10 0z., flannel partition bag., $ 6.50

170. Fine Finish, Hand-made, All Lancnvood, Stained, 2 Tips, Rings, German Silver, Full Mounted,

Reel Bands, Cane Wound Butt, 2 Tips in Bamboo Tip Case, length 10 to 10^ feet, weight

TA to 9 °z-, flannel partition bag, 8.50

171. Same as Rod No. 170, with Solid Metal Reel Seat, 11.00

172. Same as Rod No. 171, All Greenheart, !2.oe

175. Extra Fine Finish, Hand-made, All Greenheart Polished, extra Tip, German Silver, Full Mount

ed, Solid Metal Reel Seat, Best Rimmed and Shouldered Ferrules, Standing 2 Ring

Guides, Cane Wound Hand Grip, length 9 to 10^ feet, weight 6% to oz., 2Tips in

Bamboo Tip Case, flannel partition bag,. ••• 14.00

175a. Same as No. 175, with Duplicate Joint and 3 Tips, 20.00

FLY RODS—4 PIECES.

Nt>. Ba<*.

180. Stained Ash, Lancewood Joint and 2 Tips, Full Mounted, Rings, Reel Bands, Wound Butt,

length 10 to 12 feet, in partition bag, 4-S°

185. Fine German Silver, Stained Ash, Lancewood Joint and 2 Tips, Full Mounted, Rings, Reel

Bands, Wound Butt, Tip Case, length 10 to 12 feet, in partition bag J.oo

186. Same as Rod No. 185 with Hollow Butt, 8.00

The above are Hand-made Rods.

LIGHT AND HEAVY BASS—4 PIECES.

For Blach Bass, Picherel, etc., etc.

250. Stained Ash, Lancewood Tip, Full Mounted, Ring Guides, Reel Bands, 12 ft. partition

bag l. IS

260. Same as Rod No. 250 with Hollow Butt and extra Tip, 2.35

COMBINATION ROD.

N: Am*.

»6oa. With Reversible Butt, making either Fly or Bait Rod, 10 to 10^ ft. Celluloid Butt, Solid Metal

Reel Seat, Nickeled, Improved Ferrules, Silk Wound, in Flannel Covered Wood Form, 4.00

BLACK BASS—3 PIECES.

, Excellent Rodsfor any stvle of Bass Bait Fishing and Minnow Casting.

St. Mmt*.

I00. Stained Ash, Lancewood Tip, Full Mounted, Guides, Reel Bands, length 9 to 10 ft., bag, .75

102. Same as Rod 100, Nickel Plated, 1. 00

103. Same as Rod 100, with Hollow Butt and extra Tip, 1.50

103a. Same as Rod 103, Nickel Plated, 1.75

104. All Lancewood, Light Color, extra Tip, Guides, Solid Metal Reel Seat, Full Nickel Mounted,

Improved Ferrules and Metal Plugs, Scored Hand Grip, length 8/2 to 9 ft., weight 9'^

oz., partition bag 1. 5°

104a. Same as Rod 104, better Finish and Silk Winding, in Grooved Wood Form and bag, 2.00

105. Fine Finish, All Lancewood, Light Color, extra Tip, Guides, Solid Metal Reel Seat, Nickeled,

Improved Ferrules, Metal Plugs, Silk Whipping, Celluloid Butt, length 8 to 10 ft., weight

0.% to 12% oz., in Flannel Covered Wood Form and bag, 3.0*

1051. Same as Rod 105, All Greenheart, 3S°
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WOOD RODS—(Continued.)

No. 106.

No Each.

106. Fine Finish, Hand-Made, All Lancewood, Stained, 2 Tips, Full Mounted, Reel Bands, E.

vom Hofe's Acme Guides, length 8 to 9 ft., weight 11 to 15 oz., in partition bag $4-5°

107. Same as Rod No. 106, with Solid Metal Reel Seat, 5.00

108. Same as Rod No. 107, with Cane Wound Butt, 5-5°

109. Same as Rod No. 108, Nickel Plated, 6.00

110. Same as Rod No. 109, All Greenheart, 6.50

nob. Extra Finish, Hand-made, All Lancewood, Stained, 2 Tips, German Silver, Full Mounted,

Solid Metal Reel Scat, Improved and Rimmed Ferrules, E. vom Hofe's Acme Guides, Cane

Wound Butt, length 8 to 9 ft., weight 11 to 15 oz., in flannel partition bag 8.50

Hoc. Same as Rod No. nob, All Greenheart, 9-00

112. One piece, Lancewood Joint, from 6 to 7 ft. long, including Independent Butt, 9.00

112a- Same as No. 112, all Greenheart, 10.00

RODS SUITABLE FOR BLACK BASS, PICKEREL & LIGHT TROLLING.

A

—WWmm

No. 116.
No. Each.

116. Extra Finest Finish, Hand-made, All Lance-wood, Stained and Polished, 2 Tips, Best Rimmed

and Shouldered Ferrules, Solid Metal Reel Seat, E. vom Hofe's Acme Guides, Cane

Wound Butt, 2 Tips in Bamboo Tip Case, length 8 to 9 ft., weight 10 to 15 oz., all in

flannel partition bag, $12.00

117. Same as Rod No. 116, All Greenheart, 13.00

FLORIDA BLACK BASS RODS.

A very desirable Rodfor Blach Bass.

No. Each.

120. 2 pieced light, Extra Fine Finish, Pepper Cane Joint and Cane Wound Butt attached, Lance

wood Tip, German Silver Mounted, Solid Metal Reel Seat, Rimmed Ferrules, Acme

Guides, length 7)^ to 8 ft., weight 12 to 16 oz., in flannel partition bag, $12.00

120a. Same as Rod No. 120, with 2 Tips, (1 long and 1 short Tip), 14.00

125. 2 pieced heavy, Extra Fi1.e Finish, Pepper Cane Joint and Cane Wound Butt attached, Green

heart Tip, German Silver Mounted, Solid Metal Reel Seat, Rimmed Ferrules, Acme

Guides, length 7J4 to 8 ft., weight 12 to 18 oz., in flannel partition bag, 14.00

125a. Same as Rod No. 125, with 2 Tips, (1 long and 1 short Tip), 18.OO

X125. 2 pieced, Extra Fine Finish, Pepper Cane Joint and Greenheart Tip, 40 to 46 in., with E. vom

Hofe's Independent Butt 16 in., making Rod from 1'/i to 8 ft., German Silver, Acme

Guides, weight 12 to 18 oz., in flannel partition bag, 15.00

\125a. Same as Rod No. X125, with extra Greenheart Tip , 20.00
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WOOD RODS—(Continued.)

Vo. Each.

140. All Grecnheart 2 pieced extra Tip, Joint and Tips, (from 40 to 46 in.) with Independent Butt

16 it. making Rod from T/i to 8% ft., otherwise the same Rod as the No. 28, page 3. All in

flannel partition bag, $13.00

140a Same as Rod No. 140, with a large Tip Case to hold Rod, 15.00

GREENHEART GRILSE AND SALMON RODS.

34. Hand Made, Fine Finish, Light Color or Stained polished, 2 Tips, Full Monnted, Reel Bands,

E. vom Hofe's Acme Guides, length 15 to 16 ft., weight 22 to 25 oz., in flannel partition

bag, $16.00

35. Same as Rod No. 34, with Solid Metal Reel Seat and Cane Wound Butt, 18.00

36. Extra Fine Finish, German Silver, Stained and Polished, 2 Tips, Full Mounted, Reel Bands,

Rimmed Shouldered Ferrules, E. vom Hofe's Acme Guides, length 15 to 16 ft., weight

22 to 25 oz., in flannel partition bag, 20.00

37. Same as Rod No 36, with Solid Metal Reel Seat and Cane Wound above and below Reel Seat, 25.00

38. 'Same as Rod No. 37, with duplicate Middle Joint and 3 Tips, 35-00

Agate 'Tips extra.

For Illustration of Agate Tips see Page 22.

LIGHT OR HEAVY SALT WATER FISHING AND TROLLING RODS'.

3 PIECES.

200. Stained Ash, Double Ferrule, Guides, Reel Hands, 9 ft., bag, $ .75

201. " " Full Mounted, " " " 9 ft., " 1.00

204. " " " " " " " 9 ft., Hollow Butt and extra Tip and bag,... 1.50

205. Same as Rod No. 204, Nickeled Mountings, 2.00

206. " " " No. 205, Full Metal Reel Seat and Braided Butt, 9 ft., bag, 2.50

206". Light Color Ash, Lancewood Joint and Tip, Full Nickel Mounted, Improved and Rimmed

Fcrrulcs with Metal Plugs, Solid Metal Reel Seat, Fine Ring Guides and Tops, Hollow

Butt Braided and extra Tip, length 9 ft., in flannel partition bag, 3.75

208. Light Color, All Lanceivood, I Tip, Full Nickel Mounted, Improved and Rimmed Ferrules,

with Metal Plugs, Solid Metal Reel Scat, Finest Ring Guides and Top Celluloid Butt, length 8'^

ft., in flannel partition bag, 3.00

209. Light Color, All Lancewood, 2 Tips, Full Nickel Mounted, Improved and Rimmed Ferrules,

with Metal Plugs, Solid Metal Reel Seat, Finest Ring Guides and Tops, Screwed Butt,

length 9 ft., in flannel partition bag, 3.50

209a. Same as Rod No. 209, only heavier, 3.50

210. Fine Finish Mottled Stained, all Lancewood, 2 Tips. German Silver Mounted, Solid Reel Seat,

Celluloid Double Hand Grip, Band Guides, length 8 to 9 ft., all in flannel partition bag. 5.00

215. Same as No. 210, heavier 5.00

220. Extra Fine Finish, Hand Made, All Ij1neru/ood Stained, 2 Tips, German Silver Mounted

Rimmed and Shouldered Ferrules, Reel Bands, E. vom Hofe's Double Acme Guides

and Tops, Cane Wound Butt, length 8 to 8^ ft., in flannel partition bag 12.50

225. Same as Rod No. 220, with Solid Metal Reel Seat, 15.00

235. Extra Fine Finish, Hand Made, All Greenheart, polished, 2 Tips, German Silver Mounted,

Rimmed and Shouldered Ferrules, Solid Metal Reel Seat, E. vom Hofe's Acme Guides

and Tops, Cane Wound Butt, length 8 to %)/z ft., in flannel partition bag, :6.oo

Agate Tips extra.

For Illustration of Agate Tips see Page 22.
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WOOD RODS—(Continued.)

j

3 PIECES.

jfa For Striped Boss, Etc. , Etc. , and Tarpon. Each.

X400. 2 pieced Light Color, All Lancewood, Nickel mounted, Improved

and Rimmed Ferrules and Metal Plugs, Solid Metal Reel Seat,

Ring Guides, Scored Butt, length 7^ to 8 ft., weight 24 oz., in flan

nel partition bag, $3-°°

X+oo11- Ash Butt Stained, Lancewood Tip, Extra Heavy Ferrules,

length 6i ft., weight 26 oz 3.50

X4006-11. Ash Butt Mottled, 2 Lancewood Tips, Extra Heavy Ferrules

and Guide, Celluloid Grip, length 7 to i\ ft., weight 34 oz.,

in flannel bag ' 5.00

X40oa. 2 pieced Hand Made, All Lancewood Polished, German Silver

Mounted, Improved and Rimmed Ferrules, Solid Metal Reel

Seat and Double Acme Guides, Cane Wound Butt, length 7%

to 8 ft., weight 16 to 20 oz., in flannel partition bag 7.50

400. Same as Rod No. X4COa, All Greenheart polished 8.00

4003. Same as Rod No. 400, with All Hand Made German Silver Mount

ings 12.00

400b. Same as Rod No. 400a, with extra Tip, 15.00

402. Extra Fine Finish, Hand Made, All Lancewood, light color, pol

ished, with E. vom Hofe's Independent Butt attached, I Tip,

German Silver Hand Made Mountings, and Double Acme

Guides, length 1yi to 8 ft., weight 18 to 24 oz., in flannel par

tition bag, 12.50

405. Same as Rod No. 402, All Greenheart, 14.00

405a. " " " No. 405, All Snake Wood 15.00

406. " " " No. 405, with extra Tip, 18.00

410. " " " No. 406, with 2 Agate Tips, 21.50

415. Extra Fine Finish, Hand Made Pepper Cane Joint, with E. vom

Hofe's Independent Butt attached, I Greenheart Tip, otherwise

the same as No. 405, 20.00

420. One (1) piece extra Fine, All Greenheart Joint, from 55^ to 7 ft,

German Silver Mounted, to fit No. 4, 5 and 6 E. vom Hofe's

Standard Independent Butt, Double Acme Guides, bag, 8.00

420a. Same as No. 420, including Independent Butt, 12.00

420b. " " No. 420a, with two Tips, (either light or heavy,) 20.00

For Illustration of Independent Butt, see Page 4.

Agate Tips extra.

The Rods No. 420 are made in 3 weights, the lightest suitable for Bay, the

medium for Surf, and the heaviest for Tarpon.



95 & 97 Fulton Street, New York. 13

CALCUTTA BAMBOO RODS—Jointed.

BLACK BASS OR LIGHT SALT WATER RODS.

The following Rods are all hind-made, by experienced workmen, from choice selected Bamboo, the Joint?

are protected, none of the Bamboo cut away, therefore making them the strongest and most durable.

No. Each.

500. I piece, Acme Guides, Solid Metal Reel Seat, Cafie Wound Swelled Butt, length 7 to y/2 ft., bag, $ 3.00

500a. Same as Rod No. 500, Nickeled, 3.50

502. Same as Rod No. 500*, German Silver Mountings 5.00

502a. 1 piece, Extra Choice Calcutta Joint, 6 to 7 ft., German Silver Mounted, to fit Trout Size

Independent Butt, 12 in., Acme Guides and Top, in sack bag, 5.00

502b. Same as Rod No. 502a, (including Independent Butt,) 9.00

325. 2 pieced, Full Mounted, Improved Ferrules, Solid Metal Reel Seat, Acme Guides, Cane Wound

Butt, length 7J£ to 8 ft., partition bag, , 300

325a. Same as Rod No. 325^ Nickeled, 3.50

326. Same as Rod No. 325a, with Lancewood Tip only, 5.00

329 2 pieced, Choice Calcutta, German Silver, Full Mounted, Improved and Rimmed Ferrules,

Solid Metal Reel Seat, Knots Wound, Acme Guides, Cane Wound Swelled Butt, length

7^ to 8 ft., partition flannel bag, 6.00

330. Same as Rod No. 329, with Lancewood Tip only, 7.50

335. Same as Rod No 330, with Lancewood and Bamboo Tip, 8.00

342. 3 pieced, Full Mounted, Improved Fen-ules, Solid Metal Reel Seat, Acme Guides, Cane Wound

Swelled Butt, length 7% to 8 ft., partition bag, 4.00

342«. Same as Rod No. 342, Nickeled, 4.50

345. Same as Rod No. 342a, with Lancewood Tip only, 6.00

375- 3 pieced, Extra Quality Bamboo, German Silver, Full Mounted, Solid Metal Reel Seat, Im

proved and Rimmed Ferrules, Acme Guides, Knots Wound, Cane Wound Swelled .Butt,

length T% to 8^ ft , partition bag, 7.50

380. Same as Rod No. 375, with Lancewood Tip only, 9.00

385. Same as Rod No. 380, with Lancewood and Bamboo Tip, 10.00

The Rods No. 330 and 380 are very desirable Rods for Florida Bass.

CHUM RODS.

For Striped Bass, Blue Fish, Weahfish, Tarpon, etc.

No. Each.

350. 2 piece Stained Ash, Swelled Butt, Full Mounted, Double Acme Guides, Reel Bands, length

1% to 8ft., partition bag, $ 2.50

351. Same as Rod No. 350, Nickel Plated 3.00

352. 2 pieced. Select Calcutta, Swelled Butt, Full Mounted, Improved Ferrules, Solid

Metal Reel Seat, Acme Guides, length 1% to 8 ft., partition bag, 3.50

353 Same as Rod No. 352, Nickel Plated, 4.00

354. Same as Rod No. 353, Cane Wound Butt, 5.00

360. 2 pieced, Extra Quality Bamboo, Stained Ash, Swelled Butt, German Silver, Full Mounted,

Solid Metal Reel Seat, Improved Ferrules, Acme Guides, length T/z to 8 ft., flannel

partition bag, 7.00

365. Same as Rod No. 360, Cane Wound Butt and Fine German Silver Mountings, 9.00

368. 2 pieced Extra Fine Quality Bamboo, with E vom Hofe's Independent Butt attached, Double Acme

Guides, Best German Silver Ferrules, length 7% to 8 ft., flannel partition bag, 11.00

370. Same as Rod No. 368, but heavier, 11.00

The above Rods are also suitable for Muscallonge as well as LakeTrout Trolling with Spoon or Gang.

SURF RODS—(Calcutta Bamboo.)

The following Rods are the best recommended for Striped Bass and Bluefish, at such localities as Pasque

and West Island, Squibnocket, Cuttyhunk, Montauk, Newport, Narragansett, Asbury Pier, etc., etc.

N: Each.

450. One (I) piece Choice Calcutta Bamboo, Full Mounted, Reel Bands, Double Acme Guides,

7 to 8 ft , $3.00

450a. Sarnc as Rod No. 450, with Wound Butt, 3.50

450I1. Same as Rod No. 450.1, with Swelled Wound Butt, 400

451. One (I) piece Rod, Select Bamboo, Swelled Cane Wound Butt, Full Nickel Mounted, Solid

Metal Reel Seat, Acme Guides, length 7 to 8 ft 5.00

452. Same as Rod No. 450b, German Silver, 6.00

453. Same as Rod No. 452, Solid Metal Reel Seat, 8.00
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CALCUTTA BAMBOO RODS—(Continued.)

Ac. Each,

510. Bamboo Joint from 5% to 7 ft. long, Nickel Mounted, to fit short Butt 18 in..

Acme Guides, bag $3 00

511. Same as Rod No 510, including short Butt, 600

455. Selected, Extra Quality Bamboo Joint from 5^ to 7 ft. long, German Silver Mounted,

to fit either No. 4, 5 and 6, E. vom Hofe's Standard Independent Butt, Acme

Guides, bag, $.00

455a. Same as Rod No. 455, including Independent Butt, 9.00

X455. " " " No. 455a, with two (2) Joints, either light or heavy 14.00

^

No. 455a. No. X08.

For Illustration of Independent Butt, see Page 4.

TARPON RODS.

From Mr. E. vom Hofe's personal experience in

capturing the Tarpon with Rod and Reel, the following

Rods are recommended—made in 3 grades—Greenheart,

Split Bamboo and Calcutta Bamboo.

Special attention given to the selection of the latter variety.

All these Rods are Mounted with extra large

Guides.

THE BRISTOL

STEEL FISHING RODS.

FLY RODS.

.Y,\

X08. Celluloid Wound Handle, Full Nickel

Mounted, with Solid Reel Seat below

the hand. This Rod is jointed and has

Standing Guides on outside; does not

telescope, length 10 ft., weight 9^ oz.,

in partition bag

Xo8a. Celluloid Wound Handle, German Silver

Mounted, with Solid Reel Seat below

the hand. This Rod is jointed with

Ring Guides on outside, and is an ex

ceptionally Fine Fly Rod. Unequalled

by anything in the market, length S'2

to 9% ft' 1 weight 6ji to 8'^ oz., in partition

$5.00

BASS RODS.

No.

X04

6.50

Each.

Celluloid Wound Handle, Full Nickel

Mounted, with Solid Reel Seat above

the hand. This Rod is jointed and has

Standing Guides on outside and 3 Ring

Top ; does not telescope, length 71,,

8'/2 and 10 ft., weight 9 'i, 10, 11 oz., par

tition bag, $5-oo

Xo4». Same as Rod No. 04. Entire Rod Nickel

l'lated 7.50

No. X04.



95 & 97 Fulton Street, New York. 15

REPAIRS OF RODS AND REELS.

I respectfully call your attention to the above heading, as one of no small importance in our business.

Would say as a manufacturer of Rods and Reels for the past twenty-seven years, all repairing left in my

charge will be promptly attended to, at most reasonable prices.

Factory on* the prem1ses.

LANCEWOOD TIPS AND JOINTS MADE TO ORDER.

The following are hand made from the best seasoned material.

Lancewood Tips for 3 piece Fly Rod, 4 piece Fly, Light Bass, Heavy Bass.

grass Mounted $150 1.25 1. 25 1. 50

German Silver Mounted, 1.75 1.50 1. 50 1.75

Lancewood Joints for 3 & 4 piece 3 & 4 piece 3 piece Heavy

Fly Rod, Bass, Bass.

Brass Mounted $1.50 1. 50 2.00

German Silver, 2.00 2.00 2.50

LANCEWOOD SQUARED.

u
•s 1 ,

H V .A I in. square.

'5 .20 .3° .35 .40 •5octs. each.

4, <• 41
.*5 .30 .35 •4° •45 ,60 " tt

Greenheart, 10 cents extra.

BAMBOOS.

Japanese Canes, (white,) length 10 to 14 feet 15 cts. each, $1.50 per dozen.

Calcutta " (speckled,) " 10 to 12 " 15 " " 1.50 "

" " " " 15 to 18 " 25 " " 2.50 "

" " in bundles of 50, special prices.

Bamboo in % doz. lots only, or more, can be sent per express.

TIP CASE AND LANDING NET HANDLES.

Plain Bamboo handle, length 4 ft., $ .50 each.

Jointed " " full Mounted, length 4 ft., 1. 00 "

Bamboo Tip Case, Brass " 1.00 "

' Nickel " 1.25 '«

Tip Case with Sochet tofit either Net Ring or Gaff Hooh, tj cents extra.
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ROD MOUNTINGS.

S1zes of Ferrules.

2 + 23 23 21

16 15 14 13 12

11 10 9 8 7

Measurements given above taken from inside of Ferrule.

Ferrules—Ogee.
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0 P3< 1

•5SJ % "•

-• 5 5 5 5
Brass Ogee . . -• 7 7 7 7

12 13 I4

..1Vm *"» "4 ■to

12 12 13

Brass Ogee.. -15 I7 17 18

ROD FERRULES—(Double

9'M

'5

2 3

10'm n'ss

6 r

8 8

4

6

8

16
■8

I7
Wl'l

18

5 6

"'33 7/l»

6 7

8

7

>'i

7
10 10 12

8 9 10
»/., io/j, inches.

8 8 10 cents per pair.

I5 "12

15 15 16 18 18

23 23 33 35 35

19 30 31 32 23
1 1Vjg 11/8 1s/j, 1»/1§

19 19 20 20 cents per pair.

28 28 30 30 " "

*4
I1 j inches.

IMPROVED SWELLED END FERRULES.

Measurements given below tahenfrom inside of FerruU.

0 o1/.

i

IV, 2

s -4

6

\ \

•5

«Ha

7 7 7

V2 inches. '

9 cents per pair.

30 "German Silver.. 15 '5 '5 20 20 25 25

8 10 11 12
•'•

I3

45

14

!

16

10 10
"'14
12

40

12

40

14 15

M/w inches.

20 cents per pair.

60 " "German Silver..30 35 35 45 50 55

Improved Ferrules rimmed on end, 10 cents each, extra.

DOWELS.

1S 14 13 12 xi 10 9

12345 6 7 8

Brau, No. I to 4, 2 cts. ; 5 to 8, 3 cts. ; 9 to 12, 4 cts. ; 13 to 15, 5 cents each. Nickel Plated, 1 cent each extra.

German Silver, No. I to 4, 10 cts. ; 5 to 8, 12 cts. ; 9 to 12, 14 cts. ; 13 to 15, 16 cts.
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ROD MOUNTINGS—(Continued.)

REEL BANDS—(Sets of Three.)
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ROD MOUNTINGS—(Continued.)

RAISED TIE GUIDES—(Best Quality.)

12345 6

Brass Raised Tie Guides !/0 to 6, 50 cents per dozen.

German Silver Tie Guides, l/0 to 3, 75c. ; 3 to 5, $1.00; 6 to 8, $1.25 "

BEST GERMAN SILVER ROD RINGS.

Best German Silver Rod Rings and Keepers V0 to 7, I0 cents per dozen.

Best Heavy Steel Split Rings 3 to 7 10 << ••

RINGS FOR SINKERS.

Silver Soldered,. . 10 cents per dozen.

BEST GERMAN SILVER TWO-RING TIE GUIDE.

Silver Soldered, *0 to 3,

"0 1 a 3 4 S

AW less than % dozen sold at dozen rates.

-35 cents per dozen.
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ROD riOUNTINGS—(Continued.)

FINE GERMAN SILVER BELL GUIDE.

H

I L

I T T

German Silver Bell Guide, l/o to 6 IS cents each, $1.50 per dozen.

Not less than ]/z dozen at dozen rate.

E. VOM HOFE'S ACME GUIDES.

These Guides are by far superior to any ever placed before the public. For their Neatness, Lightness,

Finish and Easy Rendering of the Line they are unsurpassed. (None Genuine unless name E. vom Hofe stamped

inside of Guide. )

J5 * 17 "

1 tf2 V*

Best Brass Acme Guide, - 1 to 8, 10 cents each, $1.00 per dozen.

Best N1ckeled Acme Guide, " 15 " i-5° "

Best German Silver Acme Guide, " 20 " " 2.00 "

Not less than dozen sold at dozen rates.

E. VOM HOFE'S AGATE GUIDES.

No. 1.

German Silver Agate Guides, Nos. I, 2, 3 and 4, No. I, $1.00; No. 2, 90c.; No. 3, 80c.; No. 4, each.

11 i< " " and two bars, Nos. 1 and 2, J-7H "

For sizes of Agates see Agate Tips, page 22.
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ROD MOUNTINGS—(Continued.)

LIGHTHOUSE OR SURF GUIDES.

German Silver Guide and two bars, (in three sizes,)

FLY RINQ TOPS. THREE RING TOPS.

THREE RINQ TORS.

German Silver, I to 4, 5 cents each.

All Tips and Guides of my manufacture arefar superior to any other mahe in the Marhet.

METAL TUBE TOP OR TIPS—(Best Quality.)

x 2 3 4 5 6789 10
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ROD MOUNTINGS—(Continued.)

E. VOM HOFE'S GERMAN SILVER TIPS, SOLID—{Best Quality.)

Silver Agate Tips.

German Silver Tip, Solid, No. I to 8 •tocents each.

•' " " Screw, No. 1 to 8, 60 " "

AGATE TIPS.

All the Agate Tips are made by me, and byfar superior to any other in the Marhet.

For Fly and Bait Rods, Nos. 9, 10, 11, 12, 13, 14* $1oo each.

For Striped Bass " Nos. 5, 6, 7, 8, 1.50 *•

For Chum and Tarpon Rods, Nos. I, 2, 3, 4, 1.75 "

German Silver Screw, Agate Tops, (all sizes), 2.00 "

Extra Sockets for " " •' .500x08.

The Tip No. I, mounted with a still larger Agate for Tarpon and Surf Fishing, price $3. 00 each.

PATENT REEL HOLDER—(Nickeled.)

Can be applied to any size Rod without cutting or fitting required, ond are especially adapted for Calcutta

and Japanese Bamboo Poles. This is the cheapest Reel Holder ever invented.

No. 1, for small and medium Reels; No. 2, for large Reels, price each 30 cents.
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ROD MOUNTINGS—(Continued.)

SOLID METAL REEL PLATE.

ABoVE HAND.

Mention, when ordering, whether Above or Below hand.

ABOVE HAND.

Size, H H 1 *H 1>4 inch.

.30 • 35 .40 .50 each.

• 55 .60 .65 •75 "

75 .80 .85 •90

Tapers tofit either size Plate. Brass 10 cents, Nichel 12 cents, German Silver i<j cents each.

BELOW HAND.

• Size, H H 1 inch.

.30 .35 each.

.55 .60 "

75 .80 .85 "

Tapers to Jit either size Plate. Brass j cents, Nichel 8 cents, German Stiver to cents each.

ROD MOUNTINGS IN COMPLETE SETS FOR ROD MAKING.

NICKEL GERMAN

PLATED. SILVER.

For 3 piece Fly Rod with Solid Metal Reel Seat (below hand) 75 .90 $1.25

For 3 piece Bait Rod " " " " " (above hand) $ .90 1.25 1. 50

MOUNTINGS FOR E. VOM HOFE'S INDEPENDENT BUTT.

Solid Metal Reel Plate either Size, No. Trout and Bass 4, 5 and 6, each $2.50

3.00

-5°

•25

.50

.25

•< •• " " " " " " " " " with side bars,

Male Ferrules to fit either Reel Plate, .*.

Dowels for Male Ferrules .

/reither No. Butt,

tck Ferrule, either size

For sizes of Independent Butt see page 4.
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FISHING REELS.

SCREWED BRASS CLICK WITH

SAFETY BANDS.

No.

46.

No. 5.

BRA5S. OILCAP.

6. 1% in. diameter of Plate, .each $.50 $ .70

5. \fc " " " .60 .80
4. 2% " " '• .70 .00

l%- 2f4 " " " -8o 1.00

SCREWED. RAISED PILLAR. NICKELED.

WITH SAFETY BAND, BACK SLIDING CLICK AND

BALANCE HANDLE.

No. 4.

in. diameter of Plate,

Each.

..% .60

.. .65

.. .70

• • .75

FIRST QUALITY, NICKEL PLATED, RAISED PILLAR, SINGLE ACTION REELS.

WITH SAFETY BAND,

AND

BALANCE HANDLE.

BACK SLIDING CLICK.

(STEEL SPRING AND

RATCHET.)

MAKING EITHER A

FREE RUNNING

OR CLICK REEL.

WITH PATENT ADJUS

TING PIVOT CAP

\

Diameter

No. of Piatt. Back.

56. 4. 2% inch $1.25

3H- *X " i-5°

3- *X " 1-75

2. 2% " 3.00

ALUMINUM REELS.

No. Eack.

4 $500

3'A 6.00

3 7 00

No. 1.
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RUBBER AND BRASS CLICK REELS.

STEEL SPRINGS AND RATCHETS.

AV

65. 6. l}% in. diameter of Plate, each

5- 1% " " "

4. a><

NICKELED.

$ .60

•75

.85

65. y/i. 2Yt in. diameter of Plate, each

3- *Yi

$ -95

1. 10

RUBBER AND NICKEL PLATED CLICK REELS.

WITH RUBBER SAFETY BAND. STEEL SPRINGS AND RATCHETS.

AV.

75-

No. 3)4.

Each. ,V«.

f% inch, diameter of Plate $ .85 I 75. 3 "4. 2ft inch, diameter of Plate, .

*H " " 95 I 3- *K

Aluminum Reels No. 4, $3.50. No. 354, $4.00. No. 3, $4.50 each.

.$1.05

. 1.ao
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RUBBER AND NICKEL PLATED SINGLE ACTION REELS.

WITH RUBBER SAFETY BAND AND BALANCE HANDLE, BACK SLIDING CLICK. (STEEL

SPRING AND RATCHET.) MAKING EITHER A FREE RUNNING OR CLICK REEL.

No. 3'A-

iVo. Each. No. Each.

x75- 5- I Ji inch, diameter of Plate $1.15 I X75. 3^. 2^ inch, diameter of Plate, §1.35

4- 2% " " 1.25 I 3- 2K " " 1.50

RUBBER AND NICKEL PLATE CLICK REELS.

WITH SCREW OFF METAL REVOLVING PLATE, STEEL SPRING AND RATCHET.

No. 3>4.

No. Each. No. £,cJk.

105. 5. 1 J in. diameter of Plate $1.25 105. 3^. 2§ in. diameter of Plate fi.50

4- 4 " " 1-35 3- 2i " " 1.65
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Rubber and nIckel plated clIck reels.

WITH METAL SAFETY BANDS, STEEL SPRINGS AND RATCHETS.

No.

Each. AV.

5. 1fc inch, diameter of Plate $1.25

4- *% " " 1.35

M-'H " " 1.50

Earl,.

S5- 3- 2% >ncn- diameter of Plate, $1.65

2. »H " " 2.00

FINE RUBBER AND GERMAN SILVER CLICK REELS.

WITH METAL SAFETY BAUDS. STEEL CLICK COG, SPRING AND RATCHET.

No. 3#.

Etuk. So. EtKh.

\'i inch, d1ameter of Plate $3.25 115. 3. inch, diameter of Plate $4.00

*H " " 3-5o a. *K " " 4-75

3#-»M " " 3-75
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FINE RUBBER AND GERMAN SILVER RAISED PILLAR,

SINGLE ACTION REELS.

WITH BALANCE

HANDLE. BACK

SLIDING CLICK.

(STEEL CLICK COG,

SPRING AND

RATCHET.)

MAKING EITHER A

FREE RUNNING

OR CLICK REEL. WITH

PATENT ADJUSTING

PIVOT CAP.

No. a.

No. 123. 3. 2% inch, diameter of Plate, each $5-25

2. 2% " " " 6.75

1. 3 " " " 8.25

"THE PERFECTED" ALUMINUM SAFETY BAND REEL.

WITH BALANCE

HANDLE AND-

BACK SLIDING CLICK.

MAKING EITHER A

FREE RUNNING

OR CLICK REEL. WITH

PATENT ADJUSTING

PIVOT cap:

No. z%.

No. X124. 4. 2% inch, diameter of Plate, each $7.90

" " "

3. 2% " " " 10.00
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EDWARD VOM HOKE'S

CELEBRATED TROUT AND BASS FLY REEL.

EXTRA FINE

QUALITY RUBBER

AND GERMAN SILVER,

WITH RUBBER

SAFETY BANDS.

S shape Handle, Steel Cogs

andSprings, E. vom Hofe's

Sliding ClUh Drag.—

PafdJan. 3j, 1SS3.

350. 5. 2 inch, diameter of Plate, $4-5°

4- 2'A " " 5-25

i'A- *}i " " 6-°°

No. 3%.

Each. No.

35°-

Each.

2% inch, diameter of Plate $6-75

2% " " 7.50.

E. VOM HOPE'S

CELEBRATED TROUT AND BASS FLY REEL.

EXTRA FINE QUALITY

RUBBER AND

GERMAN SILVER,

WITH

GERMAN SILVER

SAFETY BANDS.

S shape Handle, Steel Cogs

1

andSprings, E. vom Hofe's 1

1

Sliding Clich Drag.—

Pat'dJan. 23, tSS3.

No. 3%.

3>5-^» 2 inch, diameter of Plate, $6.00 555.

*H " " 6.75

*H " " 7-5°

Se above Reels are of the finest finish, the strongest and most durable, also the lightest Reel made.

Rubber and Aluminum Reels made to order at the above Prices.

Each.

2% inch, diameter of Plate $ 8.50

2i( " " I0.00
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E. VOM HOKE'S

SALMON AND GRILSE CLICK REELS.

FINE RUBBER AND GERMAN SILVER WITH RUBBER SAFETY BANDS.

8 shape Handle, Steel Cogs and Strings, £. vom Hofe's Sliding Clich Drag.—Pat'd Jan. 23, 1883.

No. 4/0.

No. Eaek.

4°3- 75 yds- 3J+ inch, diameter of Plate, $14.01

100 " 3# " " 16.00

. 120 " 4V " " 18.00

2nd QUALITY.

Eack.

75 yds. 3^ inch, diameter of Plate $12.00

100 " 3% " " 1 4-00

120 " 4V " " • 1600
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E. YOM HOKE'S

SALMON AND GRILSE CLICK REELS.

EXTRA FINE RUBBER AND GERMAN SILVER, WITH GERMAN SILVER SAFETY BANDS,

ROLLER BARS.

S shape Handle, Steel Cogs and Springs, E. vom Hofe's Sliding Clich Drag,—Patented Jan. 2jrd, iSSj.

No. 4/0.

.V... Each.

•'3- 75 yds- 3% inch, diameter of Plate _ $20.00

loo " 4 " " 22.50

.120 " 4% " " 25.00

2nd QUALITY.

Each.

75 yds. 3V inch, diameter of Plate, $18.00

100 " 4 " " 20.00

no " 4% " " 22.00
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E. VOM HOKE'S

♦♦CELEBRATED" SALMON AND GRILSE CLICK REEL.

FINEST QUALITY RUBBER AND GERMAN SILVER, STEEL PIVOT, WITH GERMAN SILVER

SAFETY BANDS, ROLLER BARS.

Screw-off S shape Handle, E. vom Hofe's Patented Regulating Tension on Handle Side, Patented

September znd, 1Syr/.

Steel Cogs and Springs, E. vom Hofe's Sliding Clich Drag.—Pa?d Jan. 23d, 1S83.

No. 4/0.

M: Each.

413. s. 75 yds. t,}4 inch, diameter of Plate .........$30.00

100 " 4 " " 32.50

120 " 4"4- " " 35.00

The above Reel I can highly recommend. It has the endorsement of all Salmon Anglers who have used it.

2nd QUALITY.
Etui.

75 yds- i% inch, diameter of Plate $25.00

' ) I00 " 4 " " 27.50

V ' 120 " 4# " " 30.00

Rubber and Aluminum Reels at the same Prices as above.
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FEATHERLIGHT REELS.

REMOVABLE SPOOL, NICKELED, BACK SLIDING STEEL CLICK AND SPINDLE.
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SCREWED RAISED PILLAR MULTIPLYING REELS.

WITH COLLAR, BALANCE HANDLE AND BACK SLIDING CLICK.

. f.

No. 3tf.
NO. . ' . ... , . BRASS. NICKELED

loo. 5. 1f in. diameter of Plate.... each, $ .50 $ .6c

, 4- M " " " -55 .65

3h 2| " ' " .60 .7c

3. 2f " " " .70 .80

I /. . ' ~

RUBBER AND NICKEL PLATED SCREWED RAISED

PILLAR MULTIPLYING REELS.

WITH COLLAR, BALANCE HANDLE BACK SLIDING CLICK.

105, 4. 1i in. diameter of Plate each, $1.00

3i- 2* " " " 1. 10

3- 2§ " " " 1.SS
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BEST BRASS MULTIPLYING REELS.

WITH PATENT ADJUSTING PIVOT CAP.

No. 3^.

BRASS. NICKELED. GERMAN SILVER

5 $1.75 $2.25

4 *'A ' " . " - " 1-5° 2.00 2.50

3"; *H " " " '•75 2.25 3.00

3 *K " " s2-50 3-5°

2 " " 4.00

I 3 " " 3.00 4.50

«0 3H " " - -.- " 2.75 3-25 5.00

*0 3H " " " Z,.oo 3-5° 5-75

FOR BRASS AND NICKELED REELS.

Lifting Drags 50 cents each extra.

Patent Sliding Click 50 " " "

FOR GERMAN SILVER REELS.

Lifting Drag 75 cents each extra.

Patent Sliding Click, - - • 75
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NICKEL PLATED, QUADRUPLE, MULTIPLYING REELS.

FRONT SLIDING DRAG AND BACK SLIDING CLICK. (STEEL SPRING AND RATCHET.)

WITH PATENT ADJUSTING PIVOT CAP.

No. 3K-

AV Each. A"». Each.

355- 5- *H inch- diameter of Plate, $2.50 I 255- 3A- *H inch, diameter of Plate t3.oo

4- 2'A " " 2.75 I 3- *'A " " 3-*5

PATENT, RUBBER AND NICKEL PLATED, RAISED PILLAR

MULTIPLYING REELS.

WITH BACK SLIDING CLICK. (STEEL SPRING AND RATCHET.)

No

No. Each.

265. 5. I J4 inch, diameter of Plate, $2.oo

4- 2% " " 2-25

3'A- 2ys " " 2.50

3- " " 2-75

4-

No.

265.

Each.

2. 2% inch, diameter of Plate, $3.00

1. 3 " " 3'25

% 3'A " " 3-75

lYi " " 4-(»
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"VOM HOFE'S" PATENT RUBBER AND NICKEL PLATED

MULTIPLYING STEEL PIVOT REELS.

BACK SLIDING CLICK. (STEEL SPRING AND RATCHET.) WITH PATENT ADJUSTING

PIVOT CAP.

*

No. I.

tf: Eack.

ao>4 4- 2/i inch, diameter of Plate $3 <x>

3H'H " " 3 5°

3- *% " " 400

a- *X " " 4 5°

»• 3 " " 5«J

• ^o- 3H " " 600

*» 3H " " 7oo

*c- 3H " " • •"• I3°°

3H " " I5-oo
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VOM HOFE'S PATENT RUBBER AND NICKEL PLATED

MULTIPLYING STEEL PIVOT REELS.

WITH BACK SLIDING CLICK. (STEEL SPRING AND RATCHET.)

Patented December 20th, 1S92.

No. 3.

ffo. J Eacl

joo. 4. 2^ in. diameter of Plate $5.50

3- 2* . " 7-2;

1. 3 " 9.00

*/o- 3l " " «-»S

RUBBER AND GERMAN SILVER.

ffo. Each

X.300. 4. 2^ in. diameter of Plate ' $ 9.7;

3- 2* " • 14.00

1- 3 " 19-7!

♦/.. 3l " " 25.50

The above Reel is so constructed that the spool can be removed from the frame without the use of -

sny tool whatever, by simply loosening the thumbscrew in the centre of the back plate, allowing the

Reel to come apart and exposing the wearing parts of the same which can be conveniently cleaned and

lubricated at any moment.

Not1ce.—See that notches are opposite screw-heads when adjusting the Reel.
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E. VOM HOKE'S

"CELEBRATED" BLACK BASS REELS.

RUBBER AND GERMAN SILVER, FULL STEEL PIVOT.

& shafe Balance Handle, Sliding Oil Cap, E. vom I/ofe's Sliding Clich Drag.—Pat''d Jan. sjrd, iSSj.

(Eor Illustrat1on of Clich Drag see page 41. )

1

No. a.

S0. ... ... # . . . WITHOUT BANDS. BANDS

454. 4. 2% inch, diameter of Plate, each $7.00 $9.00

*H " " "• 8.00 10.00

3. 2% " " " 9.00 11.00

2. 2% •• " " 10.00 12.00

A very fine running Reel for Minnow Casting.

See ne-xt f"ge, refresenting a Reel -with Bands.
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K. VOM HOFB'S

"CELEBRATED" BLACK BASS REEL.

FINEST QUALITY RUBBER AND GERMAN SILVER, FULL STEEL PIVOT, WITH GERMAN

SILVER BANDS.

8 shape Balance Handle, Sliding Oil Cap, E. vom Hofe's Sliding Clich Drag.—-Pat'd Jan. 23rd, tSSj.

(For Illustration of Clich Drag, see page 41.)

No. a.

No. Eath.

464. 4. 2}{ inch, diameter of Plate, $11.00

" " 12.00

3- " " 1300

2. 2% ^ " " I4.00

1. 3 " " 15.00

These Reels are the strongest, lightest and most durable Reels for Minnow Casting.

Rubber and Aluminum Reels made to order at the same prices as above.
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THIS CUT REPRESENTS

E. VOM HOFE'S SLIDING CLICK DRAG.

Patented January 23, fSSj. . ' . - "

In moving the slide to the centre with your thumb, the Click Drag will be in operation; not being

necessary to keep your thumb on the slide.

By drawing the slide from the centre, the Reel will be a free running.

Since the invention of the Patented Sliding Click Drag, it has proved itself among the Anglers to be one

of the best attachments ever put on a Reel.
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E. VOiVI HOKE'S

CELEBRATED STRIPED BASS AND TARPON REELS.

RUBBER AND GERMAN SILVER, FULL STEEL PIVOT.

S shaped Balance Handle to screw off, Sliding Oil Cap, E. vom Hofe's Sliding Clich Drag.

Patented January 23rd, 1S83.

NO. Vo.

tV». WITHOUT BANDS. 1AJ<B*

471- l'o- 3/4 inch, diameter of Plate, : each $12.00 $15.00

»o- 3H " " " 14-00 1700

'V 3% " " " 17.00 20.00

% 3H " " •- " 20.00 2300

The No «/0 Reel, being specially adapted for Tarpon Fishing.

The- above Reels are by far lighter and stronger th»n «ny Reel fn the market.
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E. VOM HOKE'S

CELEBRATED STRIPED BASS AND TARPON REELS.

FINEST QUALITY RUBBER AND GERMAN SILVER, FULL STEEL PIVOT WITH GERMAN

SILVER BANDS.

' » S shaded Balance Handle to screw off, Sliding Oil Cap, E. vom Hofe's Sliding Clich Drag.

Patented January 23rd, 1SSj.

No. 4/0.

N: Back.

481. "o- 3X inch, diameter of Plate, $18.00

3H " " " 20.00

>V 3H " " " 23°°

37$ •• •< " 26.00

•/,. 4jf « " " 30.00

The above Reels are strong and durable. For their lightness and free running qualities they are surpassed

by no other make.

The No. % Reel being specially adapted for Tarpon Fishing.
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E. VOM HOKE'S

CELEBRATED "STAR" RUBBER REEL.

FINEST QUALITY RUBBER AND GERMAN SILVER, FULL STEEL PIVOT, STEEL SHAFT,

AND GERMAN SILVER BANDS.

S shaped Balance Handle to screw off, Sliding Oil Cap, E. vom Hofes Sl<ding Clich Drag.

Patented January 2j, iSSj.

No. 3/0.

No. Each.

501. v„. 3% inch-

V- 3H
t< tt

35 00

V 3H 38-00

V 3H
ft <<

v.. 4*
1 •

The "Star" Rubber Reel as first invented by myself, has stood the severest tests during the past 20 years,

and with the additional improvements which I have applied from time to time, this reel now stands the highest

of any Grade manufactured up to the present time.

It is chiefly used for Surf Bass, Channel Bass, Tarpon, and other large Game Fish.

Notice.—This Reel is manufactured for my Custom trade only.
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LINKS.

"THE LOYAL."

WATERPROOF SOLID PLAITED SILK LINE.

Guaranteed Ture Silh of Special Qualitv.

These Lines are made from the very finest quality of Silk procurable, and are plaited in such a manner as

to greatly increase their natural strength.

They are coated with an improved preparation, which renders them thoroughly waterproof and at the same

time soft and pliable. Their lightness, smoothness and great strength make them invaluable for either Trout,

Bass and Salmon Fly Fishing, also for Trolling.

Fac-Simile of S1zes of " The Loyal" Waterproof Line, Tapered.

HOFEDCBA

SINQLE TAPERED.

Size G, Tapered to H, in 30, 40 and 50 yds., Trout, each, 4^ cents per yard.

•• F, •• " G, '• 30,40 " 50 " Trout and Black Bass, " 5 " "

• • E, " " F, " 30, 40 " 50 " Black Bass " 5j£ " "

•• D, " " E, " 30, 40 '. 50 " Black Bass, " 6 " "

TROUT AND BLACK BASS LEVEL, (not tapered.)

Sizes, H. G. F. E. D.

Level in 25 yards, 4 connected each, 4 4i 5 5i cents per yard.

•• 25 " 4 " black, extra finish, . . "456 ....

THE "LOYAL" SALMON LINE.

Size C. 100 yards, tapered at both ends each §8.00

•' B. 100 " " " " " 9.25

•• A.. 100 " " " " " 10.50

•• C. 120 " " " ' " 9.50

'• B. 120 " " " " ' 11.00

•. A. 120 .' " •' " " 12.50
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THE STANDARD WATERPROOF BRAIDED SILK LINES.

GUARANTEED PURE SILK OF VERY FINEST QUALITY.

Sizes of the Standard Waterproof Silk Line.

C.I

D.

B.

P.

DOUBLE TAPERED.

I ; i '

Taperedfrom centre to ends.

Size G, Tapered to H, in 30, 40 and 50 yds., Trout, each, $}i cents per yard.

" F, " " G, " 30, 40 " 50 " Trout and Black Bass, " 6 " "

" E, " " F, " 30, 40 " 50 " Black Bass, " 6'4 " "

•• D, " " E, " 30, 40 " 50 '• " " '• ■ 7 " "

Sizes, G F E D

Level Line, in 25 yds., 4 connected, each, 3 3 '£ 4 4^ " "

BRAIDED WATERPROOF SILK LINES IN COILS.

Sizes, G F E D C B

.90, $1.00, 1.25, 1.50, 2.25, 2.75 per 50 yards.

$1.75, 2.00, 2.50, 3.00, 4.25, 5.25 100 "

BRAIDED OILED SILK IN COILS, 50 Yards, (2 connected.)

Nos. 1. fi.mi;,-K<jii',"«.'HM,"'^,'^,in/ni.Ti|. ■—— $1.25 per 50 yards.
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BRAIDED SILK ON BOARDS, 50 Yards, (2 connected.)

No*. I. —111 inn c——a mi 1 T $1.25 per 50 yards.

a. ————a 100

3. _-——_< 85

4- . .70

1 ' ———

BRAIDED RAW SILK ON BOARDS, 50 Yards, (2 connected.)

2. H..1L ,^,111—MMTMli^,^.^., 1.00

3. I ■ .85

4. ■ .70

^^mmu go

NONPAREIL BRAIDED SILK LINE, 50 Yards on block, (2 connected.)

Sizes, K or 3 F or 4 6 or o H or 6

$,.75> 1.50, I.25, J-00. each per 50 yards.

3.50! 300, 2.50. 2-°°'' " 100 "

For sizes same as Henshall Line.

"HERCULES" BRAIDED SILK LINE, 50 Yards on block, (2 connected.)

For sizes see Cut Henshall.

Sizes, F or 4 6 or 5 H or 6

$1.75, 1.50, 1.25, each per 50 yards.

3.50, 3.00, 2.50, " I00 "

HENSHALL BRAIDED SILK LINE, 50 Yards on block, (2 connected.)

Sizes, E or 8, For 4, G or 5, H or 6,

$2.50, 2.00, '•75, 1.50, each per 50 yards.

500. 4.00,
3.50, 3.00, " •' ICO "

The same Line "Henshall" in Coils, Waterproof, (black.)

$5.50, 4.50, 4.00, 4.00, each per 100 yards.

The above Line is a very desirable Line for Black Bass Anglers ; also highly recommended for Minnow

• Casting. ,
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BRAIDED LINES.

BRAIDED LINES ON BLOCKS AND COILS.

Nos.1/0.

a.

3-

5. «=M

BRAIDED LINEN ON BOARDS, 50 yards, .2 connected! Via. 1 . . * .

HARD BRAIDED LINEN IN 00^^^^^^%^™*V*r^

BRAIDED COTTON IN COILS, 84 feet,' connected). "No8. wl*V.'S « « £ ^

2, 3. 4, 5.--.ro

BRAIDED COTTON COD LINES.

(In 5 sizes for Biuefish, ISO feet, 2 connected.)

150 Feet.

30 cents.

84. •

300 Feet.

50 cents.

75 "

$1.00

1.25

75 1.50

TWISTED LINES.

REGULAR GRASS IN COILS, (6 connected.)

Nos. 1 contains about 30 feet, "

25

20

eet, I

40 cents per bunch of 6 lines.

Nos..

BEST RELAID GRASS IN COILS, 25 Yards, (4 connected.

1

3°

2

40
3

55

4

65 75 cents per 25 yards.
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FINE QUALITY 1889 LINE ON BLOCKS.

Nos. 9 12 15 18 21 24

150 feet 25 25 30 30 35 40cts.

300 " 50 50 55 60 65 75 "

VOM HOFE'S EXTRA FINE QUALITY TARPON AND

BASS LINES ON SPOOLS.

Nos. 18. 1

21. —B__^^_^____^_«

24. ——————

27. mm—mn»

36. '

Nos. 9 12 15 18 21 24 27 30 36

6 300 Feet, 1.00 1.00 1.15 1.25 1.35 1.45 1.55 1.65 1.75 each.

600 Feet, 2.00 2.15 2.25 2.50 2.60 2.75 3.00 3.25 3.50 each.

NO. 24 AND !7 STILL FISHING FOR TARPON. NO. 30 AND 36 TROLLING FOR TARPON.

CELEBRATED HAND MADE BASS LINES ON SPOOLS.

Nos. 6. ^— —_

g. ■ ■

12. —— ——mmm.m

15. - ■

IS. --- --

mmmmmmmm$mmmmmmmmmm

Nos. 6 9 12 '5 IS 21 24

I.OO 1. 15 1.25 I.50 1. 75 2.00 each.

450 " 1-75

2.25 2.50 2.75 3-25 3-75 425 "

3.5o 4-25

These lines are expressly made for my trade, of the best Cortrais Flax. For strength and durability

they are unequalled and are positively the best line obtainable.

Each of the aborc Numbers have three extra threads, thus 1 No. 9, 12 thread.

The Nos. 6 and o line are excellent for Lake Fishing and Minnow Casting.
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BEST HAWSER LAID LINEN LINES IN COILS, 84 Feet, (4 connected.)

Nos. 1. . '. - . ■■ . . ». 1. 1> » iBems £0.30 each. Nos. 6. ^TfiTTTVV ikiVS***^ S0.70 each.

2. BWWB—iB— ,isa .35 "

3. agsaMgaaaagaaaga -40 "

4. bob———baw .50 "

5. rxsYtygsccyysgacesgg .60 "

7. ^o^cc^A-^rwaar>.Q .so "

BEST HAWSER LAID COTTON LINES IN COILS, 84 Feet, (4 connected.)

• 15 "

.15 "

.15 "

11. y

4?

SUPERIOR SEA ISLAND COTTON LINES, 50 Feet, (6 connected.

.JJos. 3.

5.

7-

9-

10 cents each.

10 "

12 "

15 "

THE UNIVERSAL LINE DRYER.

PatentedJune 25, 1Sgj.

The accompanying illustration you will readilj

conceive the puqiose for which it is constructed, anc

certainly meets a long felt want ; the same is mad<

entirely of Brass, and thereby avoiding all possibh

danger from rust spots on your Line, which woulc

prove fatal. It is very simple and of durable con

struction and the most compact Dryer ever placed be

fore the public—it can be used at home or out-doors.

The Dryer when detached and not in use is put

up in a small pouch 6 inches long and 1 inch in diam

eter, and when jointed, will take up 5 feet of line a1

every turn, also giving the Angler an opportunity in

measuring his line. Price, $1.75 each.

Each part can be duplicated at a nominal cost.

Directionsforjointing given -with each Dryer.
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SUPERFINE SPRING STEEL HOLLOW POINT.

LIMERICK HOOKS.

{Tapered, Ringed or Flatted Ends.)

Hollow Point Limerich Hoohs on Brass Wire Snell, see page bo.
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SUPERFINE SPRING STEEL HOLLOW POINT.

KIRBY-LIMERICK HOOKS.

{Flatted or Marhed Ends.)

Nos. 10/0 9/0 8/0 7/0 6/o 5/0 4/0 3/0 2/0 1/0 1 to 12

$3.00 2.50 2.00 1.50 1.25 .90 .80 .75 .70 .65 .45 per 100

.50 .40 .35 .30 .25 .20 .18 .15 .15 .12 .10 " doz.

Nos. 8/0 7/0 6/0 5/0 4/0 3/0 2/0 1/0 1 2 3 to 12

On single Gut, .50 .40 .40 .30 .30 .25perdoz.

" twisted 3 ply Gut .70 .70 .60 .60 .50 .50 .40 .40 "

" " 90 .90 .80 .80 .70 "

W1ll sell no less than a Dozen of a S1ze.

SUPERFINE SPRING STEEL AMERICAN TROUT, (Blued.)

{Marhed Ends onlv.)

On single Gut

On 3-ply twisted Gut, .

On5-ply " " .

f 1

'A
Vo '/o

a

Nos.7/0 «/„

$1.25 1. 10

.25 .20

'0

.95

.20

"0

.80

•15

'0

•75

•'5

-5°

.60.70 .60

90 .80 .80 .70

W1ll sell no less than a 5^ Dozen of a S1ze.

'0

.70

•15

.40

5°

h

.60

.12

.40

.50

-55

.12

3°-

.40

2

.50

.12

•3°

.40

3 to 8

.45 per 100

.10 " doz.

.25 " "
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SUPERFINE SPRING STEEL ABERDEEN HOOKS,

FLORIDA SHEEPSHEAD HOOKS. (Marhed Ends onlv.)

Nos. T/o

$1-25

.*5
On single Gat,

On twisted 3-ply Gut,

On " 5-ply " -90

°'0
1. 10

.20

.80

.95
.20

.1°

FLORIDA SHEEPSHEAD HOOKS,.

%

.80

.15

.60

.70

•75

.15
•£

.00

2«

.70

•'5

40

5°

.60

.12

.40

.50

I

.55

.12

.30

.40

2

.5o

.13

.3<>

.40

.No. 1, $1.25 2, 1. 15 3, 1. 00 per 100.

" .25 .20 .15 perdoz.

W1ll sell no less than a % Dozen of a S1ze.

SUPERFINE SPRING STEEL SNECK BEND HOOKS, (Blued.)

( Tapered Ends onlv.}

On single Gat, -5° -4° -40 -3° -*5 ""

On twisted 3-ply Gut 00 .50 .50 .40 .35 ""

On ", 5-ply " 85 -70 -70

W1ll sell no less than a y2 Dozen of a S1ze.
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SUPERFINE SPRING STEEL CARLISLE HOOKS, (Blued.)

(Marked or Ringed Ends.)

CARLISLE RINGED.

i/o 1 2 3 to 8

On

On

On

single Gut,

twisted 3-ply Gut,
" 5-ply "•

61.50 1.25 1. 10 .95 .80 .75 .70 .60 .55 .50 .45

.15 .15 .12 .12 .12 .10

.50 .40 .40 .30 .30 .25

.60 .50 .;

.30 .25 .20 .20 .15

.80 .80 .70 .70 .60.70 .70 .60

.80 .80 .70

per 100.

per doz.

60 .50 .50 .40 .40

70 .60 .60 .50 .50•90 .90

Hoohs on Piano Wire see Page 60.

SUPERFINE SPRING STEEL KINSEY HOOKS.

( Tapered Ends onlv.)

On single Gut

On twisted 3-ply Gut,

5-ply "

5 6 7

.50 I.25 1. 00

.30 .25 .20

.85 .80

.90

.20

To

80

9

.So

•15

.40

.50

.60

•75

•15

.40

.50

11 12 to

.70 .60

•■5

•30

.40

.10

per 100.

per doz.
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SUPERFINE SPRING STEEL SPROAT HOOKS.

(Tapered Ends onlv.)

Bronze! Looped Eyed Sprout, Vo

Nos. 9/0

$3-oo

-5°
On single Gut,
•' twisted 3 ply Gut,

" s " " .90

S o

2.50

.40

.90

7 o

2.00

•35

6 o

1.50

.30

.70 .70

.80 .80

5/o

I.25

.25

.50

.60

.70

4/0

I,OO

.20

.40

.60

3 o

.90

.20

.40

.50

1°

.'5
•35

.50

1/0

•75

.'5

.3°

.45

.70

.15

.30

.40

I to 12

.60 per 100.

.10 perdoz.

.25

.40

LOOPED EYED SPROAT HOOKS, per 100,....

" " " " " dozen, -

Nos. 3/0 2/0 1/0

$2.00 1.75 1.50

•35 -3° -25

I to 14

1.25

.20

SUPERFINE SPRING STEEL THIN WIRE O'SHAUGHNESSY

HOOKS.

(Nickel Plated, Tapered and Marked.)

Nos. 8/0

$2.50

•45

On single Gut,
•• twisted 3 ply Gut,
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BEST CENTRIPETAL HOOKS.

japanned and Marhed.

da twisted 3-ply Gut, .

5-ply " .

18 19 90 21 22 23

.65 •55 .50 •45 .40 •35

.15 .15 •15 .10 .10 .10

.40 .40 •40 .40

.30 •3°

24 to 30

.30 cts. per 100.

.10 " dozen,

.30

W1ll sell no less than a % Dozen of a S1ze.

SUPERFINE SPRING STEEL FORGED O'SHAUGHNESSY

HOOKS.

(Tapered Ends onlv.)

Nos.

Nos. \ «;„

on single Gut, .

On twisted 3-ply Gut, . . .

S-ply " ....90

% % % !/o
.00 1-75 1.50 1.25 LI5 1.00 .90

•35 .30 •25 .25 .20 .20 .15

*'o s % *x 1 2

.50 .40 .40 •35 .30 •30

•7° .60 .60 .50 .50 .45 .40 .40

.80 •70

•15

3 to 12

.25 cts. per dozen

1 to 12

.75 per 100.

.15 perdoz.

.80

W1ll s=ll no less thah a J£ Dozen op a S1ze.
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SUPERFINE SPRING STEEL BLACKFISH HOOKS.

(Flatted Ends onlv.)

Nos. V0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

On Hawser Laid Linen Line, 60 .60 .60 .55 55 .55 .55 .50 .50 .50 .50 per dozen pairs.

(/» Pachages of % dozen Pairs.)

SUPERFINE SPRING STEEL GENUINE VIRGINIA HOOKS,

(Blued.)

(Flatted Ends onlv.)

On Hawser Laid Linen Line, . 7S .60 .60 .60 .60 .55 .55 .55 .50 .50 .50 .50 per dozen pairs.

On W. P. Salmon Line, ....$1.00 .90 .80 .75 .70 »

On Looped Cat, -6o .60 .50 .50 .40 .40 .40 .30 .30 .30 "

In Pachages of % dozen Pairs.
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BRONZED FLY HOOK.
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Nos. "0 % *•
40

!0 ?0 \ 1 to 10

Double Hooks, Eyed, $o.6o .40 .40 •30 •3° .25 .25 per doz.

Treble Hooks, Eyed or Tapered, 1.00 .80 .70 .60 .60 .50 .50 .40 '• "

FEATHERED TREBLE HOOKS, (Eyed.)

For Spoon Baits, •!rv.

Km. », S 5o 4'o so 2'o h

>1S .10 .10 .8 .8 .5

For sizes, see Treble Hoohs.
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I. P. COD HOOKS, (Ringed.)

Nos. 6281 6282 6283 6284 6285 6286 '6287 6288

Per gross, $3-25 2-6o 2.00 1.50 1.20 1.00 .85 .75

" dozen, 35 .30 .25 .20 .20 .15 .15 .10

BLUE OR DOG FISH HOOKS, Extra Long Shanks, (Ringed.)

Nos. 6281 6282 6283 6284 6285

Per gross, $4.00 3.00 2.50 2.00 1. 50

" dozen 45 .35 .30 .25 .20

CENTRAL DRAUGHT FISH HOOKS, (Ringed.)

Nos. 9 10 11 12- 13 14 15 16 17 18 19 20

Per gross $2.50 2.00 1.50 1.25 1.00 .75 .60 .50 .45 .45 .40 .35

" dozen, 30 .25 .20 .15 .15 .10 .10 .10 .10 .10 .10 .10

BLUEFISH CHUM HOOKS, (Ringed.)

Nos. 1 2

Per dozen, .... 50 .60 Nickeled, 10 cents extra per dozen.

SHARK HOOKS, WITH CHAIN AND SWIVEL.

Nos. I

$1.50

2

'•25

Length of No. 2 11 inch,

" 5 7X "

" 8, 6 "

3 4 5 6 7

1. 00 .90 .70 .60 .50

WIDTHATBAIB.

3 inch.

2% "

2

8

.40 each.

SNELLED HOOKS FOR PICKEREL, BLUE FISH and TARPON.

HOLLOW POINT LIMERICK HOOKS.

On Twisted Brass Wire.

Nos. 10/0

Without Swivel, 75

With " ....$1-20

9/0 80 7/0 6/0 5/0 4/0 3/0

.70 .60 .50 .50 .40 .40 .30

1. 10 1. 00 .00 .80 .70 .70 .60

For Sizes of the above Hoohs, see Cut on page jr.

2/0 1/0 ,

30 per doz.

CARLISLE HOOKS, Ringed to Piano Wire Snells for Bluefish, Snapping Mackerel, etc.
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HOOKS ON PIANO WIRE.

CELEBRATED NEEDLE EYED O'SHAUGHNESSY HOOKS, on Plated Piano Wire.

D

Nos. 1o/o 9/0 8/0 7/0 6/0 5/0 4/0 3/0 2/0 1/0

Single Wire and Brass Ring 1.00 1.00 .90 .90 .80 .80 .70 .70 per dor.

Tw1sted " " " $1.50 1.50 1.40 1.30 1.20 "

Swivel 2.00 2.00 1.75 1.65 1.50 "

For Sizes of the above Hoohs, see Cut on page jS.

t1 <•

SAND EELS FOR MACKEREL.

With Swivel, 15 cents, and without Swivel, 10 cents each.

TARPON HOOKS.

Forged and Bronzed O'Shaugnessy Hooks, No. 11/0 on Short Jointed Piano Wire $5.00 per dozen.
" " " •' " Long " " " 4.00 "

Same as above, with length of Braided Cotton Line and " " " " 4.50 "

Length of Braided Dyed Cotton Line, 3 ft. long with Wire covering, 2.50 "

Length of Leather Snood on Nos. 10/0, 11/0 and 12/0 O. S. hook $1.50, 1.75, 2.00 "

Nicheled Hoohs 25 cents per dozen extra.

STEWART'S WORM TACKLE.

Consists of a set of three Round Bent Aberdeen Hooks, all same size, arranged one above

the other, % inch apart, on a single Gut Snell; Nos. 8, 9, 10 and 11, 65 cts. per dozen.

MINNOW GANGS.

FOR BLACK BASS, PICKEREL, LAKE TROUT AND MUSCALLONGE.

Each. Dotln.

Frothingham Gang, Treble Gut, 3 Single Hooks and Lip Hook, 25 cts. • $ 2.50

" '• " " " " " with Swivel, 30 " 3.00

Seth Green Pattern, Double " 2 Treble Hooks '• " " " 25 " 2.50

Treble " 2 " " ' " 30 " 3.00

Black Bass Gang, " " 3 " " " " " ' " 40 " 4.00

Pickerel " " " 3 " " ' 2 Swivels, 60 " 6.00

Lake Trout •• " " 4 " " " " " 2 " 80 " 8.00

• " "5 " " " " "2 " 100 " 1o.oo

Silk Gimp " " " 3 " " 2 " 50 " 5.00
.• " " " 3 " " " " " 3 " 60 " 6.00

Any Style or Site tied to Order.

(W1ll not sell less than a Dozen at Dozen Pr1ce.)
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STEEL MINNOW GANG

Made in 3 Sizes and Hooks can be replaced when broken.

Trout. Bass. Pickerel.

.25 • .30 .35 each.

SQUIDS.

BLOCK TIN BURNISHED. WITH PATENT SWIVEL.

Nos. 8 7 6 s 4 3 2 1

2>s j 3 ' 2 A 4!2 5 5 '2 inches.

•»5 .20 •25 .30 •35 .40 .45 .50 each.

ROUND BONE, MOUNTED WITH SWIVEL.

Length, 2 2% 3 y/2 4 4;2" 5 514

.20 .25 .30 .35 .40 .45 .50 .55

ROUND WOOD, MOUNTED WITH SWIVEL.

Length 4"i 5^

.40 .50

Length of Pearl

With Pearl Spinners,

PEARL SPANISH MACKEREL SQUID.

(A'o. j1.) Same she Hooh as Bloch Tin.

Nos. 765

3i 3? 4A

$ .-5 .85 I.001-40 1.50 1-75

4

4*

1. 15

2.00

6 inches.

.10 each.

6'i inches.

.60 each.

3

5 inches.

1.25 each.

2.25 "

CO

o"
n
►r

H

5

CO
c
1
a
vi
tr
a
P.

•0

B

<

r
2
o

COLUMBIAN SWIVEL AND PEARL, BLACK BASS

AND WEAK FISH SPINNER.

On O'S. Hooks. (For sizes of Hooks, see page 59.)

No. »»/o V. 7o 7o 7* 7« 7o
10/

/ 0

•1.75

7o 8/o '/o 7ir 7o 7o */ 0

1.50 1.30 1. 10 .90 .80 .70 .65

On Treble Hooks, same price as above.

7.

.60 each.
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BLOCK TIN WEAKFISH AND SNAPPING MACKEREL

WITH PATENT SWIVEL.

SILK WORM GUT.

The Gut on hand at all times is of selected stock, an 1 buyers may depend upon receiving fresh Gut only.

Will not sell less than a hanh of ioo strands, (either white or stained.)

Trout, * $0.40 per 100 strands.

" heavy, 50 "

Bass 75 "

" heavy 1.00 "

Salmon 2.00 "

" extra, 3.50 "

Twisted Gut lengths, 50 cents per dozen.

STEEL LEADERS.

Lengths feet.

Trout size 25 eactl-

Pickerel size,.

•3°

•35
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SILK WORM GUT LEADERS

or CASTING LINES.

Are all made from choicest selection of the

Gut for Roundness and Smoothness. All

Leaders are made in sections of J feel, with

loops, in order to allow easy attachment and

removal of Fl1es, as well of their being

lengthened and shortened as may be desired.

All Leaders stained unless otherwise

ordered.

Not less than % doten Leaders sold at the dozen prices.

Trout, .

EACH. DOZEN.

$0.05 $0.50

.10 I. 00

Extra Trout, or Black Bass, .

Best Fine Drawn Gut,

9

6
tt " Q

Black Bass, heavy, 3

6

Salmon heavy,

or Salmon, .

extra heavy, 9

" (Best), 9

twisted Gut, no knots, .... 9

•IS

.10

.20

•3°

•25

.35
•15

.3°

-45
•3°

.50

.75
1. 00

1.50

2.00

.40

1.50

1.00

2.00

3.00

2.50

3-5°
1.50

3.00

4.50

3.00

5 00

7 50

10.00

15.00

20.00

3-75

DOUBLE AND TREBLE GVT. FEET. EACH. DOZEN.

Regular Double, 2 $0.10 $1.00

•15

Heavy

3-Ply twisted, 3

5-Ply twisted 1%

" 2

" 3
Extra Heavy 5-ply (twisted,) 1U

11 1t •1 2

----- 3
Twisted Gut, no knots, 2

<< <f ^

" " .......... 6

•3°

.15

.20

.40

•15

•25

.40

•'5

.20

•25

.20

•25

•3°

.10

•I5

.30

.as eents each.

.40 ••
Minnow Leaders, -

New Wire Gimp Traces, (for sizes see page 6j),

LEADERS MADE TO ORDER.

Leader Box, s° eents each.

Leader Pochet Booh, $t.as

1.50

3.00

1.50

2.00

4.00

1.50

2.50

4.00

1.50

2.00

2.50

2.00

2.50

3.OO

1.00

1.50

3°°
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ARTIFICIAL FLIES.

FINE QUALITY OF STANDARD TROUT FLIES.

All oh Spring Steel Sproat Hoohs.

Nos. 6, 8, io and 12, 50 cts. per dozen.

Adler.
August Dun.
Brown Hackle.
Blue IH1n.
Blue Bottle.

Black l'al1ner.
Black Hackle (red lxxly.)
Black (inat.

Brown Shiner.
Coughlau.
Carshalton Cock Tall.
Claret Hackle.
Cocl>-y-bon-dhu.

Cow Dung.
Coachman.
Cinnamon.
Cooper.

s

Chantry.
Dlm Drake.
Dark Mackerel.
Deer Fly.
Furnace Palmer.
Fiery Brown.
Fern.
Grey Fox.
Granumu.
Gauze Wing.
Grizzly King.
Grizzle Hackle.
Governor.
Gray Drake.
Green Drake.
Gray Coughland.

10

Hare's Ears.
Ibis.
July Dun.
Jenny Lind.
Kingdom.
Kimball Fly.
King ol Waters.

List Hackle.
Montreal.
Orange Fly.
Professor.
Queen of Waters.
Red Fly.
Red Spinner.
Red Palmer.
Royal Coachman.

It

Sky Blue.
Scarlet Midge.
Silver Camlet.
Heth Green.
Shoe Maker.
Scarlet Hackle.

Spider.
Tree Hopper.
Wood Cock.

Willow.
White Wing Gnat.
White Miller.
White Palmer.
Yellow Hackle.
Yellow and Black.
Yellow May.

Finest Quality Midge Flies tied on extra fine drawn mist color Out.

Sizes 16 to 20 $1.25 per dozen.

The aboZY Flies are all hand-made, (-worhmanship guaranteed. )

FINEST QUALITY OF STANDARD TROUT FLIES.

All my Finest Quality are tied on Superfine Spring Steel BRONZED SPROAT with 4% inch stained

Gut, also on BRONZED SPROAT PENNEL EYED Hooks. See page 55 for Pennel Eyed Hooks.

Nos. 6, 8, 10 and 12, $1.00 per dozen.

Abbey.

Alder.
August Dun.
Beaver Kill
Brown Hackle.
Blue Dun.
Black Prince.
Black Gnat.
Black and Bed Hackle.
Black Hackle.
Blue Bottle.
Brown Coachman.
Brown shiner.
Carahalton Cock Tail.

Grizzly King.
Gov. Howard.
Ginger March Brown.
Gray Coughland.
Green walls Glory.

Green Drake.
Gray Hackle.
Gov. Alvord.
Governor.
Gauze Wing.
Grannum.
Golden Plover.

Grey Fox.
Hackle.
Hawthorn.

Hold Hard.
Ibis.
Jenny Lind.
Jenny Spinner.
July Dun.
King of Waters.
Kingdom.
Lock Leven 2Vr.

•• 26.

Lake George.

Teal and Red.
" Black.

" " Green.
•. Blue.

" " Yellow.
Lulu Yellow Tail.
Maltby.
Miller.
Montreal.
March Brown.
Mallard Professor.
Ncverslnk.
Oak.
Orange Fly.

Professor.
Parmachene Bells.
Pheasant and Yellow.
Queen of Waters.
Red Tail van Paton.
Red Fox.

" Quill.
•• Hackle

Royal Coachman.
Red Kly.

Red Spinner.
Storck Neck.

Spider.
Soldier.
Silver Doctor.
Stone Fly.
Seth Green.
Sir- Blue.
The v'an Paton.

The Van Paton Floating.
Turkey.
Unknown.
Whirling Blue Dun.
Willow.

White Moth.
Woodcock and Yellow.

" Red.
" " Green.
" " Hare'sEars.

YeUow Sallv.
•' May.
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THE INIMITABLE FLIES. "PATENT."

The Wings of the Flies are warranted not to stick ' together, and will stand any test

required of them, being non-oxidizable and not affected by Heat, Light, Atmospheric Gases

or Water. On Bronzed Pennel Eyed Sproat only, No. 6 to 14 Hooks $1.25 per dozen.

FINEST QUALITY LAKE OR HAINE TROUT FLIES.

These Flies are all tied on Superfine Spring Steel Bronzed Sproat Hoohs with a "helper," which doubles

the Gut at the head of Flv ; are elegantlv dressed with fancy feathers, and are very showy, strong and durable.

Superfine Spring STEEL BRONZED SPROAT HOOK, No. 4 and 6 $1.75 per dozen.

American Blue Juy.
Blue Gorden.
Blue Bottle Ibis Tall.

Blue Bottle Tipped Tail.
Brown Peacock.
Badard and Claret.
Brown Hackle.

Black Hackle.
Black Hackle, Gold Body.

Black Prince.
Cochy-Bondhu.

Coachman.

Cinnamon and Claret.
English Blue Jay.
Fratilleu.
Golden Pheasant.
Grizzly King.
Hekem Peckan1 Bed.

Heath Fly.
Hedge Fly.
II. is.

Teal and Green.
" and Claret.

Montreal.
May Dun.
Mikado.
Miller.
North Shore.
Oak.
Orange Heckem Peeken1.
Olive Wren.

Otter.
Professor.
Parn1acl1ene Bells.

Pebble Peach. Wood Ibis.

Quack Doctor.

Quaker.
Royal.
Silver Doctor.
Silver Spot.
Stur levant No. 2.
Sturtevaut No. -i
Swe cp.
Sails bury.
Tou1ah Joe.
Woodcock aud Yellow.
Woodcock and Green.

FINEST QUALITY BLACK BASS FLIES.

On Superfine Spring Steel Sproat Hooks, No. 2 and 4, $2.00 per dozen.

Brown Durham.
Coachman.
Captain.
Ferguson.
Green Glade.
Grizzly King.

Donaldson.
Mos<tuito Hawk

Grasshopper.
Henshall.
Jau1acla.
Lord Baltimore.

M. L. B.
Mated Ibis.

HoutreaL
M.1 if pie.
Polka.
Parn1aeheue Bells.
Rube Wood.
Seth Greene.

The following $2.50 per dozen:

New Judge.
Old Judge.

Wltcher.

Prouty.
Silver Doctor.

Soldier.
The Bunting.
Timmlnk.
Williams.
White Wing.
Yellow Hammer.

The Cheney.
Wtunonish.

FINEST QUALITY BLACK BASS TROLLING FLIES.

On Superfine Spring Steel Sproat Hooks and

Heavy double Gut, $2.50 per dozen.

American Blue Jay.
Brown Mallard.

Coachman.
Ferguson.
Grizzly King.

1bis.
Lord Baltimore.
Montreal.
Polka.
Rube Wood.

Silver Doctor.
Seth Green.
Ton>ah Joe.
Williams.
Winnonlsh.

The Wings and Hachles of these Trolling Flies are very full.

They are the most desirable Flies for Trolling.
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SALMON FLIES.

workmanship to any.

Any Style Tied to Order.

PRICES FURNISHED ON APPLICATION.

FLY BOOKS.

The following numbers are styles of English make. The leaves are made of waterproof parchment, with

pockets for Flies. Nos. I, 2 and 3 have double blotting leaf to dry Flies. They are substantial and a very

convenient book for Salmon Anglers. Are very desirable, and they hold a quanity of Flies.

Length, 5 7 8 inches,

Xos. 72. Leather, with strap ,. $1.50 200 each.

1. Extra Fine, with strap, 2.50 "

2. Russia, 3.25 4.50 "

•* 3. Extra Fine Salmon, 5.50 "

AMERICAN HYDE CLIP FLY BOOK.

No. 132.

A'» Each.

1 32. Leather Cover, Length, 6$ inch, holds 3 doz. Flies $0.60

80. Fine Leather Cover, " 6$ ' " 2 " " 75

3- " " 7b " " 4 " " loo
95- " " " 7i " '• 8 ' " U5

2. Embossed " 7 " " 4 " "

4. Morocco " 7 " '• 4 " " 3 qq

8. Sheepskin " 7 " . . " 8 " " 3 50

Buff Vest Pocket Fly Book, 6 inch X 2^ inch, to hold 3 doz. Flies -5

Russia" •' " " 6 " X 2j " " 3 " " L25

The above No. 4 to 8 have special Clips and Fastenings and consider it equal to the Bray Book.
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AMERICAN FLY BOOK.

This- book. is pronounced to be the most convenient, durable and the best selling book in the market. It

has Patened clips and a spring across the centre of book to hold the gut of Fly. (See Bray Book.) Bound

in Sheepskin and Imitation Morocco.

7 inch, long, to hold 4 doz. Flies, $2.50 each

" " " 6 " " 3.00 "
'• . " ' -4-. » " - 3-50 "

THE BRAY FLY BOOKS.

The Bray Fly Book has given the best satisfaction of any we have ever seen, and no Angler has ever used

it who is not enthusiastic in 1ts praise. The Flies may be attached as quickly as thrown into an ord1nary en

velope, and at the same time are perfectfy sefture, while they may be as readily detached. The snell, regardless

of its length, is at all times kept perfectly straight (the advantage of wh1ch every Angler w1ll qu1ckly appre

ciate!, and each Fly stands out so that one can see in an instant his ent1re assortment and select the one he

desires.

PRICES IN SHEEPSKIN.

8 Sheets to hold 6 doren, $3-°° e^h'

3 " " 12 " 4-°° "

2 " " 4 " 3°° "

2 " " 8 " 3-5° "

1 " " 2 " 3-00 "

1 " " 4 " 300 "

Morocco Cover, 2 Pockets, 100 extn.
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HOOK AND TACKLE BOOKS.

Nos. 1o1o, 1014 and 4193.

No. Each,

I0I0. Canvas, 8 inch., w1th large and small canvas pockets and strap, 6 pockets, $0.60

9 " " " " " 6 " 70

10 •• " " •* " 6 " 8$

1014. Extra Fine C anvas, 7 in., " " " 6 " .75

" 8 " " « " " 6 " 1 .00

133. Morocco, 6'i inch., " " " " 4, " .75

" (>% " " " " " 5 " 1.00

516. " 7% " " ]>ockets, strap and buckle, 6 " 1.00

-% " " •' 6 '• 1. 25

4193. Soft Leather, 7 inch., with large and small pockets and strap, 6 " 1.50

8 " " •• " " 6 " 1.75

" 8 " " •• " " 9 " 2.00

575. All " 7 " " " •' 5 pockets, 3.00

j The No. 575 is made of Extra Fine Leather throughout with large and small pockets, also a small ^

I pocket with lock in the middle ofhook—with strap and buckle, otherwise the finest book made. S

1704-4 Soft Leather, (>% inch., with double pockets, 4 pockets, 1.00

" (>% " " " 5 " ,aS

522. Combination Hook and Fly Book, 7 inch., with new pattern clips, 4 pockets, I. jo

8 " " " 4 " 1-75
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Best Grasshopper. Humble Bee. Grasshopper. Lady Bug. House Fly. Best Cricket.

Humble Bee, Grasshopper, Lady Bug, House Fly, 20 cts. each.

Best Grasshopper and Cricket, 25 "

Fancy Silk Body Bee Bugs, 25

FINE INSECTS FOR TROUT AND BLACK BASS

Are made with Fish Scale Wings, having Eyes, Legs, etc., are very strong and durable, $3.50 per dozen, or 35 cents each.

Nos.2345678

Length of Minnow 1}{ 2 2% 2% 3 3^ 3^ inches.

.40 .40 .40 .40 .50 .60 .70 each.
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CELEBRATED PHANTOM MINNOW.

Made of Silh, coated with rubber, very light, desirable Bait for Blach Bass and Picherel.

Phantom Minnows

Length of Minnow.

Nos. t

'J
io • 50

Extra strong treble hooks. .

Extra strong Minnow for Florida fishing, in 3

3 4 5 6 7 8

'i 3 3i 4 4i 4i
50 .50 • 50 .60 .65 .75

• 75 .00 1.00

. . inches.

.85 each.

1.25 "

E. VOM HOFE'S NEW WHITE PHANTOM.

The most Killing Bait for Blach Bass.

Length of Minnow,.

N'os. 1

IH

.50

2

.50 .50

4

3
.50

5

3'A
.50 .1

7

.65

4^ inches.

.75 each.

E. VOM HOFE'S SOLE SKIN PHANTOM.

4% inches.

$1.00 each.

THE SILVER SAND EEL.

Body made of Rubber.

Lenpth of Minnow,

O

.50

I

.50

2

.50
k
.50

4 5

IX 4
.50 .50

4'4 inches.

•50 each.

THE NEW "QUILL" DEVON MINNOW.

N'OS. 5

Lengtn
of Minnow, I '+

.65

4
2

• 75

5
a*

.90

6 each.

2'i inches,

f 1. 00 each.



-.2 EDWARD VOM HOFE,

FAHED "QUILL" PHANTOM MINNOW.

Has the appea ranee of the Phantom but is more durable.

Nos. 12345

Length of Minnow \\i 2% 2<4 234 inches.

• 60 .60 .60 .60 .60 each.

CHAPMAN SPINNER.

A good devicefor dead Minnmvs,
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PATENT "ARCHER" SPINNERS

UNMOUNTED.

HOOK, WHICH 15 NOW

ATTACHED TO BOTH PIKE

SIZES. IT SECURELY HOLDS

BAIT IN POSITION AND —

BELIEVES THE STRAIN

ON FINS .

SIZES.

SMALL

SALMON

For use with Natural Bait. Put on card and boxed singly.

Trout. Small Salmon. Salmon. Small Pike. Pike.

65 65 65 85 85 cents each.

This Spinner can be used with almost any kind of natural bait, such as minnows, etc All the

different kinds of bait can be used on the one Spinner, and changed from one to the other without a

moment loss of time, or any injury to the baits, which can be put on or off a dozen times if necessary.

Highly recommended by all the leading anglers of the day throughout the world.

Artificial minnows for use with the Patent "Archer" Spinner. Owing to the impossibility of at all

times obtaining natural bait, we have introduced these artificial ones which are very effective. To bait

proceed as with natural bait, but slightly warm the points of the fins as this will cause them to enter

readily. The heat from a lighted match is sufficient for this purpose.
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TROLLING BAITS.

PATENTED PICKEREL BAIT

Nos. 2,'0

15

DO

o

Nos. 2

HAMMERED TROLLING BAIT.

.15 each.

CHAPMAN'S MINNOW PROPELLER

CHAPMAN'S ALLURE BAIT.

Nos. 2/0 1/0 1 2 3

•75 -65 -55 -5° -5° each

CHAPMAN'S PICKEREL BAIT

Nos. 1 2

.50 .45

10

25 each.
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BUEL'S SPOON BAIT.

Nos. 2/0 I/0 I 2 3

•35 -35 -3° -3° -3° each-

Nos. 2 3 4 4^ 4y 5 6 7 »

•'5 -'5 -'5 >5 -15 -'5 15 -15 .I5each.

Gold Best Quality 25 .25 .30 .30 .30 .40 .40 .50 .50 "
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Nog. 3 4 5 6

•3° -3° .25 .j5 each.

HILL'S SINGLE SPOON BAIT.

No*. 1 \% 2 2% 3 1% 4 5

.40 -45 -5° -55 -60 -65 -7° .75 each.

ADIRONDACK SPINNER.
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SWIVELS.

SWIVELS. Brass and 8teel Spring. Brats to Buckle

4/0 3/0 2/0 1/0 1 a 3456789 10

Brass Triple

Action—No. 1.

Brass Spreader.

Adjustable Swivel—No. 1.

Cross Line Swivel.

lest Box Swivel (Brass or Steel), .

Brass Adjustable Swivel,

" Triple Action "

" and Steel Spring Swivel,

Steel Hook Swivel

" Brass to Buckle Swivel

Nos. 5/0 4/0 3/0 2/0 1/0 I to 10

fi.oo .75 .60 .35 .25 .15 perdoien.

1. 10 .80 .65

1.50 1.00 .80

.90 .75

•75 65 -45

•75

55

65

60

35

,60

Rotary Link Swivel, each 10 cents, 3 for .25

Brass Swivel Spreader, " 6 " 5 " .25

Cross Line Swivel, Size I & 2 , " 5 " 6 " .25
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CORK FLOATS.

BEST BOUND EGG.

Length of Cork, I

5 5 8 10

2

12

2'4

'5

35*
•5

BEST BOUND BARREL, j Length of Cork, 2£ 3

CELLULOID FLOATS—Egg Shape. | Length of Celluloid, *

CELLULOID QUILL FLOATS, j Length of Celluloid,

4

20

I0

2'4 3 3*
18 20

4^ 5 5*
20 3°

iH 1* 2

12 15 18

3 4
8 10 12

3,!* inches.

25 cts. each.

6 iches.

.35 cts. each.

2% inches.

20 cts. each.

4# inches.

35 cts. each.
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HOLLOW.

9 8

Nos. I

Weight, oz., S'A
9
5'l8 each.

. 10 per doi.



2 3 * r. D 7 0

Nos. \ *'„ V0 I 2 3 4 s 6 7 8 9 10 11 12 13 14

(>% 6 3^ 2* 2% 1H \i % ft '4 "„ % # *'» "ss ^each.

. $1.50 1.25 1.15 1. 00 .90 .80 .80 .70 .70 .60 .60 .55 .55 .50 .50 .45 .45 per dozen.
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PATENT SWIVEL DROP SINKERS.

AN ADJUSTABLE SCREW SINKER.

Opening and Closing on a Threaded Pivot.

THE "riACINAC" SINKERS.

Opened, Closed and on the Line.

Nos.

Weight, oz.,

I 2 3 4

■5 .20 •25 •3°

!2 each.

•35 Per dozen.

It is speedily put on or taken off, and may be so adjusted that

the Line can free itself when the Sinker is caught.

SPLIT SHOT.

In Wood Box, assorted sizes io cts. per box.
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CAST OR BANK SINKERS.

4. 5- 6- 7-

Weight, oz., .

Nos. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

16 12 10 8 6 4 3 2 1 -'4 each.

$1.15 .80 .70 .55 .40 •3° .20 . 10 .10 .10 per dozen.

PATENT SELF-ADJUSTING SWIVEL SINKERS.

Nos. 0 1 2

Weight, oz 3K 2% 1%

$1.50 1.25 1.05

3

.90

4

.75

5

X

.70

6

.65

'1(1

.60 .60

9

'A

.60

10 1 1

. 55

12

Vj2 each.

.55 per dozen.

THE COMBINATION ''JOINTED" SINKER.

The Combination Sinker is made in two sizes, and each size

in three parts; each part is removable so that any weight sinker

may be instantly obtained while on line.

Small size, from i± to 2 oz., each 10 cents

Large " " 3 to 8 " " 20 "

Exact size.
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FISH.

Frog Spear

HAND FORGED STEEL SPEAR.

$0.75 each.

10 Prongs.

1.75 each.

7 Prongs.

50 1.75 each.

5 Prongs.

.25 each.

Modeled by Com. T. J. Falls and successfully used in spearing large Fish

in Florida. Spear, (all nickel plated), ent1re length 12 inches, $3.5oeach. i

TOGGLE OR HARPOON, (Designed by J. H. Stevenson.)

BRASS JACKET, I INCH DIAMETER.

All Nickel Plated,

BELL METAL.

.$2.00 each.

LILLY IRONS.

§1.25 each.

Any slvle of Spears or Harpoons made to order.

GAFF HOOKS.

No. 5, with Barb, $1.00 each.

No. 1. Muskallonge. p]ain Steel Gaff, tinned to tie on,'. .°r.40 50

3- str1ped Bass or Salmon. Nos. t 2 -i

5. Tarpon. Steel Polished and tinned, with

Screw Socket, 75 $1.00 1.25

3

.60

4

4
.75 each.

5

1.50 2.00 each.
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GAFF HOOKS WITH HANDLES.

Plain Gaff, with IS inch handle, $ .60 each.

36 " " .- 70 "

" Steel Gaff on Long Ash Handle, Cuttyhunk Style, No. 3, 1.50 "

Plain Bamboo Handle from 3 to 5 feet, with socket for

either Gaff Hook or Net Ring $0.50 each.

Jointed Hhndle, 3 to 5 feet 1.00

German Silver Mounted long Bamboo Handle 2.00 "

o

Z

7

o
o

B

TARPON GAFF HOOFS (in 3 qualities.)

No. I. Extra Heavy Steel Polished and Tinned, with Screw,

with one Piece German Silver Mounted Ash Handle,

Waterproof Socket, $3.50 each.

No. 1a- Same as No. 1 and Whipped Handle 4.25 •'

No. 2. Same as No. 1, with barbed Hook, 3.75 "

" 3. " " 2, " " and Whipped H'dle, 4.50 "

u

TELESCOPIC GAFF HOOKS.

For Bass, Pickerel and Muskallonge.

No. I. 3 Joints, plain wood hand piece, first and second joint

round brass, steel hook, no safety notch, closed 15

inch., open 36 inch., $3-5°

No. 2. 3 Joints, plain hand piece, first joint burnished steel,

second joint oval brass, third joint steel hook with

safety notch, closed 15 inch., open 36 inch 6.00

No. 3. 3 Joints, same general description as No. 2, first quality,

second joint polished brass square, third joint steel

hook, with safety notch, closed 15 inch., open 3o•inch., 8.50

No. 4. 2 Joints, same as No, 3, joints closed 19 inch., open

34 tnch. 6.00

each.
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LANDING NET RINGS.

CLOSED

Sizes,

No. I. Plain Galvanized Iron Ring to drive,.

•' 2. Brass Solid with Socket to drive,

3-

4-

5-

6

10 12 M 16 inch.

.10 .10 .15 .20 cents each.

•75 •75 .75
<t ti

$I.00 1. 00 1. 00 1.25 "

1.50 1.50 1.50 < <

2.co 2.00 2.00 it' 2 " 3 "

" 6. Bronzed Steel, 3 Fold, 4 Joints, with Screw Socket, (Folding

Pocket Ring,) 1. 00 1. 15 1.25 "

Plain Bamboo Handle from 3 to 5 feet, with socket for either above Net Rings 80.50 each.

Jointed Handle, 3 to 5 feet, with socket for either above Net Rings 1.00 "

For Nets, see page 89.

AQUARIUM NET RINGS, WITH NETS COMPLETE.

Small Brass Ring, 3 inch diameter, with Bamboo Handle, 18 to 24 inch long 35 cents each.

Large " "6 " " " " 18 " 24 ' 50

; Ring, SX 10 inch, with Bamboo Handle ; 75 "

LANDING NET FRAMES AND HANDLES WITH NETS COMPLETE.

Each.

Rattan Frame, Pear

Shape with Rattan

Handle, in 3 sizes.

Wading Nets, Rattan

Frame with suffi

cient length of rub

ber attached to the

handle to sling over

shoulder, and its

elasticity will admit

in nett1ng a fish

very easily, and ad

justs itself close

under the arm

when released,

Wood Frame, Screw

Socket, 10X12 with

12 or 24 inch Wood

Handle (see cut,). .

50 .60 & $ .75

1.00

•25
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LANDING NETS WITH HANDLES.

No. 1. No. 2.

No 1. Ring 1ijX13$ inoh, 30 inch hdle. for Bass, in bag each, $1.25

2. " 9|Xn " 12 " " Trout, " " 1.00

Ring coated with the best Black Rubber Varnish.
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SEINES, NETS AND NETTTINGS.

MINNOW NETS, FINE MESH.

Length, 6 12 14 16 18 20 24 30 36 48 inches.

Cotton, 15 .20 .25 .30 .35 .40 .50 .75 $1.00 1.50 each.

Linen 20 .30 .35 .40 .50 .60 .70 1.00 1.25 2.00 "

LANDING NETS.

Length, 16 1S 20 24 30 inches.

Cotton 10 .1? .18 .20 .25 each.

Linen, .- 15 .10 .20 .25 .30 "
Special Linen , 50 • .60 .75 $1.00 "

COTTON CRAB NETS.

Length, 12 14 16 18 20 24 inches.

.oj .07 .08 .10 .10 .15 each.

LOBSTER NETS—(Drop.)

2yi Feet Deep, 50 each.
3 " 60 '•

3lA " 75 "

FISH BAGS (to hold Fish.)

3 Feet Deep 50 each.

3# " — 75 "

FYKE NETS.

With Wings about 1a Feet, Fitted Complete, with Hoops.

Fyke with Double Throat

Diameter of Hoop, 2'/, 3

I inch (<4 inch squared Mesh, Single Throat, $7-50 8.00
1 " O2 '• " ) " Double " S.50 10.00

2 " (1 " " ) " Single " 4.50

2"" (1 " " ) " Double " 7.00

3K 4 5

5.50 8.25 11.00

7.50 11.00 14.00

feet,

each.

14.00

17.00
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FISH STRINGER.

A fish string can be securely fastened to the above needle in an instant by any one, leaving no rough ties

or bulky knots outside the needle to kill or lacerate the fish in stringing them. The needle is made of hard

solid brass wire and nickel plated; it is 7 inches long and 3-16 in. size of diameter near end of screw, con

nected to a 3-32 in. size linen cord 4 feet long with the best and simplest fastening for holding securely the fish

on the string that has ever been put on the market. Each 25 cents.

SAFETY CHAIN FISH STRINGER.

Made from best brass safety links. The round pointed needle

and bar are soldered on and so adjusted as to be utterly impossible

to pull out and being heavily nickeled, will not corrode or rust in

any water, making it indestructible and last a life time. Nothing

so desirable to tug heavy strings of fish behind your boat.

Medium List, each 30 cents.

MINNOW SEINES.

Tanned and Mounted, ready for use.

3 Feet Deep, inch , V inch squarel Mesh 30 Per running foot.

4 " " }i " <'* " " , " 40
5 '• " X " (X " " ) " 50

Any She or Style to order.

TANNED MINNOW NETTING.

3 Feet Deep, % inch ( % inch square! Mesh, $ .75 per running f >ot.

4 " " X " ('+ " " ) " 1. 00 "
3 •• " X " Cm " " ) " So "

4 " " X " (':« " " > " 75 "

When Nett1ng ts requ1red lor a Seine at least one-half more than length of Seine wanted is required.

If a net is wanted 5 yards mounted, Jl£ yards of netting is wanted.
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HAULING SEINES.

Tanned and Mounted, ready for use.

The Mesh measurements given are extension measure, or full length of Mesh when stretched.

To find the cost of Seine multiply the length by price per foot.

6 Feet Deep, 2 inch (1 inch square) Mesh, regular twine, 18 per running foot.

8 " "2 " (I '.' " ) " " " 21 " " "

10 " " 2 " (I " " ) " " " 24 " "

12 " " 2 " (I " " ) " " " 28

Seines 6 and 8 Feet Deep usually carry in stock 25, jo, 40, 50, 75 feet. Seines of extra depth and extra

heavy twine made to order only and price given on applicat1on. To order Seines will require from a week to 10

days to finish.

A Deposit is required on all Nets to order and all the shipping bills are C. O. D.

CAST NETS.

Mounted ready for use.

f inch (/j inch square)Mesh for Minnows. $6.00

2 " (1 " " ) " " large Fish

FLOATING FISH NET.

It is designed for keeping fish

alive. If left over night in the

water they are as fresh in the

morning as when caught.

When shut it is very portable,

and about as thick as your

hand.

10 in. 12 in. 14 in.

Price, each, $1.35 1.50 2.75

FLOATING MINNOW POCKET.

When several ladies and gentlemen go fishing together

they may provide themselves with a Floating M1nnow

Pocket each, so that when they arrive at the fishing

grounds, each may have their own minnows, avoiding

the necessity of more than one mtnnow bucket in the

party. When not in use, are so small that they will go in

an ordinary coat pocket, and no thicker than your hand.

Price $1.00
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GLASS MINNOW TRAP.

Handle and Legs of Galvanized Metal.

Trap 12 X 24 inches.

Each Trap securely packed in wooden box.

Each, $3.00.

MINNOW TRAP AND BUCKET.

This Trap is made of galvanized woven

wire and opens with hinges at top ; has a screw

stopper when wished to be used as live box to

keep minnows when fishing.

The bucket is made with sunken ice top.

Trap only each, $1.50

" with Bucket, 12 quarts, " 2.00

CRESCENT LEATHER BAFT BOX.

Made of extra fine quality Hard Sole Leather and when wet retains the moisture, keeping the Bait

fresh and in perfect condition. Each, $1-75.
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The above illustrations, round or oval, are the latest Minnow Bucket. It has a sunk ice pan top

and it will be readily seen that this Bucket meets all the requirements of the Angler, as the skeleton can

be made either to float or to sink at pleasure.

The skeletons are made of the very best galvanized wire cloth, and the outside bucket of the very

best quality triplate nicely japanned and ornamented. The most convenient bucket ever offered.

8 quarts. each, $1.40 10 quarts each, S1. 75

70 " " 1.60 12 " " 2.00

12 " " 1-75

BASKETS OR CREELS.

Nos. 1/0 123456

Trout Baskets. Capacity 6 9 12 20 25 30 35tbs.

.75 1. 00 1. 15 1.25 1.50 2.00 2.50 each.

These Creels are made esdecially to my order, and for size and quality can be fully relied upon.

Folding Canvas Creels furn1shed at advertised prices.

THE LEVISON BASKET.—The genuine are made with Composition and Aluminum Covers

with the opening on end instead of the centre. The opening is protected by a metal spring-hinged

door that closes automatically, and when required, may be fastened by a turn button inside. The cover

is attached to the Basket by substantial ornamental brass hinges and secured in front when closed bv

a combination bolt and lock. By fastening the automatic door or inside with the turn button and lock

ing the cover down, this Basket is secured from the invasion of the curious.

The Basket parts are stained a dark color and finished with durable varnish ; the covers match the

colors—all the Trimmings are made expressly for these Baskets of the best material.

Nos. 2 and 3, either Composition or Aluminum each. S4.50
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SQUARE FISHING BASKETS.

With Folding Handle and Tray.

Large, Measure 19 inch long, 10$ inch wide 10 inch deep •'?2-75 each

Medium, " 16 " " 9 " " 8 " " 2.50 "

Small, " M$ '. .• 8 "' ' 7 " " 2-25 "

These Baskets are made of the finest Reed.

Padlocks for the above Baskets from 35 to 50 cents each.

STRAPS.

Plain Leather Bait Box Strap to. 15 each.

" " Basket " 20 "

" " and Web Centre Strap 25 "

Combination Leather and Web Centre Strap, .50 "

Fine Combination Strap 1.25 "

Extra Fine Combination Strap 2.50 "

The advantage of a Combination Strap will remove

the weight of Basket to the left shoulder, thus freeing

your right arm for casting.

LEATHER ROD CASES.

With Handle and Plate for Name.

Length, 48 Inches.

Exceedinglv strong and durable. A sliding handle which lies flat when not in use.

Inside diameter 2$ 3 3$ 4 4i 5 inches.

$3-75 4 25 4-50 5.00 5.75 6.50 each.

For additional 2 inches in length add jo cents extra.

Padlocks for the above cases from 35 to 50 cents extra.

IVe also mahe a special line of Rod Casesfor Salmon Rods, and ordinary lengths of extra fine and

heavier leather.

PRICES ON APPLICATION.

Wood Rod Case for Trout Rod, with handle, strap and buckle $1 .00 each.

" Trunk, 6 feet long by 3^X5 inches, with Pat'd lock and handle strap, also Name

and Residence painted on 7-50 "

For additional 6 inches 1n length addjo cents extra.
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LEATHER ROD BELT.

For Striped Bass or Salmon and Tarpon .each, $2.50

REEL CASES.

Made from Extra F1ne Sole Leather and lined with Chamois also Sliding Handles and

German Silver Name Plate.

For Trout Click Reel, Nos. 4 to 2 $1.25 each.

" Multiplying " " 4 " 2 1.75

2.00 '

" 3/o " 4/0. 2-5o '

" " 6/0, extra heavy 3.00 '

Grilse and Salmon Reel, #2.50 to 3.00 •

INSECT REPELLANTS.

FOR PROTECTION AGAINST MOSQUITOES.

BLACK FLIES, Etc., Etc.

Hinds' Black Fly Cream 25 cents per box.

Mosquito Remedy, (Tar and OiVi 50 " •*

DISGORGERS.

No. 2

Nos. 1. For Trout, Perch and other Small Fish 20 cents each

2. " Striped Bass, Weakfish, &c 50

3. " Bluefish and Large Fish 75 "
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TACKLE CASES.

POCKET TACKLE BOX.

Substantially made and neatly finished in rich

dark green; size 7 X 4 X tf Inch, has 7

compartments and sinker box, together

with cork, hook and snell rack. Made

chiefly for pocket use 75 each.

So. 20. Tin, Dark Japan Finish, size No. 25. Tin. Dark Japan Finish, nicely

io|X4iX3 in.; has one tray and striped, size 11X6X4 in.; has one tray

space for tackle $1 .00 each. and compartments for tackle .$1.25 each .

ACME Improved, Tin, Black Japanned, Gold Stripes. 12 inch long, 8 inch wide, 5 J inch deep.

In the cut 6 and 7 are trays which fit into space marked 9, the bottom of this space (9)

is fitted with cork for gangs, spoons, etc., 8 is a shallow tray for leaders, coiled lines, as

desired, 10 is a removable division. Handle on top, with nickel snap lock $6.00 each,

GEM Improved, Tin, Black Japa,,ned, Gold Stripes, 9 inch long, 6 inch wide, 5 inch deep.

In the cut 1 and 2 are sliding doors, securely protecting the hooks and flies, and yet

always ready for use. No. 3 is a shallow tray with cross wires for leaders. No. 4 1s a

removable division. No. 5 is a shallow tray ; beneath tray 5 at bottom of case, is a

division separating it into two parts ; one side is provided with cork for gangs, the

other for large sinkers and floats $4.00 each.
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TACKLE CASES.-Continued.

Not. 2. 3 a1d 4 No 15a.

No. 1. Tin, Black Japanned. Gold Stripes, 7 inch long, ?i inch wic'e, inch deep, 5 Com

partments for hooks, plyers, file, stone, etc $1.25 each.

No. 2. Tin, Black Japanned, Gold Stripes. 9$ inch long, 6i inch wide, 5 inch deep, 3 Com

partments, 1 Compartment Tray, space for 2 Reels, Fly Book under cover,

Handle, Lock and Key 3-25 each.

No. 2a- Same as No. 2 with 2 Compartment Trays, space for 2 Multiplying and one Trout

Reel. A very desirable Case for Black Bass Tackle 4.00 each

No. 3. A Handsome Wood Case. S inch long, 5i inch wide. 4$ inch deep, 3 Compartments,

2 spaces for Reels, 1 Compartment Tray and space for Book under cover, nickel

plated Handle on top, nickel plated Lock and Key 2.25 each.

No 4. A Handsome Wood Case, 10$ inch long. 6$ inch wide. 5$ inch deep, otherwise the

same as No. 3 3-°° each

No. 15

No. 5. A Handsome Wood Case, covered with Leather, 13 inch long, 6 inch wide, 7 inch

deep, lined with Green Linen. 2 Compartments; contains 2 Black Walnut Trays,

one with compartments. Strap all around case, which can be used as shoulder

strap or handle as desired, nickel-plated Lock and German Silver Name Plate. . $6.00 each.

No. 15. A Handsome Wood Case, covered with Leather, ioi inch long, 9 inch wide, 6$ inch

deep, lined with Green Linen, 2 Compartments, with partitions to transform, 1

Tray, space for 2 large Reels, Fly Book, etc., Handle on top, nickel plated Lock

and German Silver Name Plate 7.00 each.

No. 15a. Same style as No. 15. 14J inch long 10.00 each.

No. 16. Same style as No. 15. 12 j inch long, 10 inch wide. 9j inch deep, lined with Green

Linen, 4 Compartments for large Reels, 1 Black Walnut Tray with 7 Compart

ments, of which 3 Compartments will take 3 Celebrated Lines on Spools, and 4

Compartments for hooks, squids, etc., space under cover as shown in Cut No. 6,

for book, gaff hook, and other fishing implements, Handle on top. nickel plated

Lock and German Silver Name Plate , ... 12.00 each.
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SPRING BALANCES.

NOVELTY.

Novelty Scale, 15 lbs. by 2 oz., Nickeled, $0-4° each.

Tarpon " "

KNIVES.

Iron Knives for Cutting Bait 15 each.

Kutcher 25 "
Pocket •' ' small 25 "

large 3° "

Fish Scaling and Bait Knife, 5° "

POCKET OILERS.
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SHOULD BE USED BY EVERYBODY WANTING BRILLIANCY IN

BRA5S, BRONZE, COPPER, STEEL, ZINC, TIN, NICKEL,

GERMAN SILVER, AND ALL METALS.

It cleans as it is rubbed on—and polishes as it is v iped off.

It wcrks rapidly and does not gum up in using.

It is convenient and cleanly to use, and does not soil wood work.

It can be used equally well in hot or cold weather and in r.ny climate

It is very economical because a little will accomplish so much.

No more dirty looking Fish Rods and Reels.

Prestoline once used will convince you of its merits.

No. o, Small Size, 10 cents.

" I, Half Pints 25 "

SUNDRIES.

Leather Reel Guards, ready to sew on bar of Reel

Thumbstall, Knit, 1 $1.50 per dozen,)

Cutting Nippers, Stubs, 4 and 4 '^ incn , 75

Angler's Plyers, combine 6 useful tools I-2S

Screw Driver for Reels,

File for Sharpening Hooks,

Arkansas Stone for Sharpening Hooks,

Line Winder, small, 5 cents; large,

Bottle of Oil,

Scissors for Cutting Dait, I-25

Fly Tweezers, (Trass, 1 25

Forcep and Cutters I-5°

15 each.

15

25

2 5

10

10

15

THE "HANDY" ROD HOLDER.

HOP HOLDER

WEIGHT

4 0jS.

No 1.—Space betwen forks, }i inch.

Price, 10 cents each.

No. 1%.—Space between forks, 1 V >ncn-

Price, 15 cents each. No. 2.—Price 40 cents each.

Every Angler should have one or more of them. At times it is necessary to lay down the Rod, and w1th

che HANDY" Rod Holder, you have a place to put it. If fishing with an expensive Rod, it is especially

desirable to use these Rod Holders,—being covered with rubber will prevent all injury to windings or varnish

• f rod. They are also useful for still fishing cr trolling. Nos. I and I <4 can be carried In vest pocket.
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THE UNIVERSAL FISH ROD HOLDER.

This novel device meets a long felt want. Working in a socket, it can be adjusted to any angle or any

direction, and is fastened to either gunwale or seat of boat, will take any Rod, and enables one to dispense

with the services of a guide or rower, and use one or more Rods comfortably.

Tinned and Strongly made, $1.25 each.
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THE TROUT.

Pages upon pages have been written concerning this spleckled beauty of the finny tribe, poems have

been sung in its praise, and much more without doubt will be written describing the different species. It is

not my purpose to extol his beauty, but simply to present a few suggestions to my patrons as to the best mode,

whereby they will have the opportunity to study for themselves through his capture, the brightness of his

color, and his justly won title of "a fighting king." It is not out of place, however, to make mention of

those places where he is most likely to be found. If you are after brook trout, look for them in streams

among the wild-wood where they twist and turn, twirl and double, and are overshadowed by bush and fallen

trees, in deep holes, where never penetrates the light of the sun, where during the long summer days

the waters are icy cold, abounding in cresses and water moss, those are the best places to look for the trout in

all their beauty and pride.

A few words now as to tackle which in no case should be heavy. It possesses no special advantages

except perhaps to permit the angler to land the trout faster, if biting rapidly, but this is counterbalanced by

the disadvantages attending its use in the difficulty experienced in casting, not to mention the continual hang

ing up of your fish in the overhanging branches of trees.—Select your rodfrom Pages 2, j, 6, 7, 8 and 9.

Use an enameled tapered, water-proof silk line—See Pages 4s and 46—and always have a good reel.—See

Pages 24 to 29 andjj.—Order some leaders and a few good flies. Never use cheap tackle because it is cheap, as

it invariably proves the dearest in the long run. Angling in perfection lies in the use of flies—its pleasures, in

anticipating the splendid rises you are going to have—the big trout you are going to catch. The trout are

fastidious, and require different flies at different times, one day the grizzly king being the favorite, at another

time, perhaps the coachman, again the professor, and sometimes they will rise at nothing less than the brown

or red hackles, the white miller being successfully used with the coming twilight. The same flies are not tak

ing ones in different localities, and this fact has been demonstrated.—kefir to Page 6sfor Standard Flics.

In starting take along a number of pronounced colors, about half a dozen will answer, and soon the ang

ler will learn the most suitable flies for the waters fished in.

If deep trolling for lake trout, use a stiff rod, No. 42, 20", 12j, also sec Pages 10 and jj. A multiplying

reel, No. V0 to 3/0 holding 200 yards of braided silk or linen line, leaders of best silk worm gut, six foot in length•

tying two swivels between them. If surface trolling, use a light sinker and light bait rod.—No. 22, 28, 15 and

8, also see Pages 8 and 10. Fasten a minnow gang to the end of your line and your tackle will be complete.

—For Minnow Gangs refer to page 61.

THE BLACK BASS.

There are two species of this gamy fish, the small mouth, and the large mouth, the latter sometimes known

as the Oswego Bass. Those weighing from two to three and one half pounds generally give more sport in

catching than those of greater weight.

In casting for bass, use a light rod—Refer to Pages 2 to 10—-a click reel—Refer to Pages 24 to 29—to

hold fifty yards of braided silk taper line, waterproofed, six to nine foot leaders, with loops to attach dropper

flies. Use one or two flies, drop them gently, near a small eddy if possible, if fishing in stream, permitting

them to sink well under water, then draw slowly across the current, at the foot of little reaches, where the

water runs swift, and the surface ruffled.

Cast inshore, where the stronger currents have worn a deeper channel, and whip the deeper pools where

the water rests on its way out to sea. Trolling with flies is an easy way of taking bass, use one hundred to

two hundred feet of line, to the end of which a gut leader, six to nine feet long with loops for attaching or

detaching dropper flies, is attached, one swivel should be used where the leader joins the reel line, and another

midway in the leader. No more than three flies at one time should be used, which must be larger and brigh

ter in color than those used in casting. Yellow, combined with blac'c, white, red and with a little green, are
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considered to be very killing. Troll along shore early in the season over shoals and sunken reefs, ind as it is

not easy to handle one or more bass at the end of loo feet of line, and save the fish, it is desirable to keep your

line taut and your boat in motion. In August the bass seek deeper water, then add one or two buckshot to

your leader, allowing the flies to sink down to the fine grass of the bottom, rowing more slowly than for sur

face trolling. When a spoon or gang is used, a heavier rod is required, Rod No. 22, 28 /y and 8, also see

Pages 10 and 11. In still fishing a fly rod is used with five minnows for bait, as also crawfish, helgamites,

frogs, crickets, grasshoppers, small perch and suckers. Minnows are hooked under the dorsal fin or through

the lips ; the crawfish, through the tail from underneath upward ; frogs, through the lips, or legs ; crickets,

under the "throat latch;" grasshoppers, through the body, lengthwise or crosswise; helgamites, through

the body, lengthwise. In all cases, however, the best bait to use is that kind with which the bass

are most familiar, as the poorest native bait surpasses any other. A capital plan, when fishing the

same pond or stream several successive days, is to bait certain places, by dropping in the water one day,

where you expect to fish the next, injured or dead crawfish. The bass then seem to keep around, particularly

is this the case in the fall of the year. Landing nets—See Page 8q—for black bass, should have a large mesh,

and made of fine twine. Do not attempt to bring bass to the net until he is exhausted, as the final flop often

proves fatal towards securing your fish.

THE STRIPED BASS.

The striped bass varies in size from eight or ten inches of small ones up to as high as sixty-two. Those

weighing three or four pounds run together in companies, and are therefore known as "school bass," and

these are the kind that afford such excellent sport to anglers, the larger ones are taken with the rod and reel

along the sandy and rocky shores of the Atlantic Coast just outside the breakers and at inlets.

The " run " of bass commences in the spring, the capturing of " school bass " continuing all summer, and

the latter part of August surf fishing is in vogue. In the strong, sweeping tides of clear, deep waters is the

best place to look for him, and there you will find him in perfection. When f1shing for bass use a rod.—See

Pages 4, J, 10, 11 to IJ—Multiplying Keels from V'0 to 4'0. See Pages j6 to 44.

The line should be of linen, and three to six hundred feet in length will not be too much on your reel—

sinkers gauged according to the water's force and to keep the line four or five feet from the bottom—a leader

of double or twisted gut arranged for two hooks—this leader should be four feet in length. Have the tyings

made as neat as possible, as the striped bass is a wary customer. Shedder crab for bait is temping, but is

easily washed from the hooks. Another and good kind of bait is the long sandworm, which, if arranged on

the hook so as to make it squirm, proves a most taking lure. In trolling, the tail of the squid is used frequent

ly with heavy tackle. The months of June, July and August are the best for trolling, and along sedge-covered

banks, about sunken meadows, artd the swift race-ways of the tides, are the places the bass most frequent, and

just before and after the tide changes is the best time to take them. Fly fishing for striped bass is exciting

sport as they take the fly eagerly—the top of the flood, a little before the turn of the tide being the right time

—use a large bright fly. In surf fishing for the striped bass the very best of tackle must be used. A rod No.

j j, 20", 400, 402, 405, 420, jbS to 4jj, the reel of larger size, perfectly balanced—See Pages 48 to 49—the line,

say six hundred feet, of the best linen make—See Pages 38, 42 to 44.

These items should be well looked to as they are indispensable in casting, and the longest cast brings in

the most and largest fish. While you are preparing to do your casting, the "chummer" has cut up into pieces

a bushel basket full of menhaden, and scatters them over the waves. The menhaden is in favor with the bass,

and the oil covers the water for some distance out. Use on your hook a big piece of crab or an entire lobster's

tail, make your cast .as far as possible, and the excitement of your fishing commences, and you will have

opportunity enough to use your head as well as hand in landing your fish. August and September are the

best months for surf fishing.

THE WEAKFISH.

The weakfish is considered by some, as the most beautiful specimen of fish that is taken from salt waters,

and although he does not possess the game qualities as the striped bass, his capture affords much sport to

many anglers. During the summer and early fall months they run in large numbers; July, August and Sep
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tember being the best time to take them. Their weight varies from two to eighteen pounds. They are gener

ally fished for from an anchored boat in the tideway, the best stage being the flood tide, more especially the

last half of it. The most sport is afforded with a light bamboo rod.—See P<'g?s 4. j, 10, 11 to 1j.

A large reel from !0 to 3o should be used, the same as in fishing for small striped bass, with a fine twisted

linen line,—See Pages 36 to 44—light as may be consistent with strength, to which attach a light swivel

sinker and a leader, with two large hooks. A good hook is the Sproat, Carlisle, American Trout, O'Shaugh-

nessy—See Illustrations.

The shedder crab is the best bait, but other good kinds are hard clams, shrimp, a piece of menhaden, or

some other fish of light color.

If fishing for the smaller weakfish, make your cast, allowing the sinker to remain three or four feet from

the bottom, but if in the tideway for larger fish, a float should be used, so arranged as to hold the bait five or

six feet below the surface. The weakfish is a brave fighter and a fierce biter, generally running the line

faster than it can be reeled off, in other words, to over runit, and so shake out the hooks, as his jaws are parch

ment like, easily torn, the hook being stayed by the stiff rim of mouth, it is well therefore to keep your line

taut while fishing for the weakfish

THE BLUEFISH.

Early in the spring months the run of this most destructive of all the coast fishes commences, lasting

throughout the entire summer and fall seasons, disappearing altogether with the advent of winter. It is dur

ing these annual visits, that his destructiveness is manifested by the havoc created among the smaller fishes,

slaughtering them as he does, apparently for the fun of it, by the billions. They do not devour one-tenth of a

part of their victims, generally taking but one clean bite out of each fish, leaving the balance for the gulls.

The fishermen know when they see these birds sailing and dipping, that the bluefish are about, so through

their own murderous work, do they point the way toward their own destruction. Bluefish are taken in vari

ous ways—trolling with hand lines, which requires a good stout cotton line, some three hundred feet long, to

which is attached a heavy sinker, and below that an ivory bone or metal trolling spoon, attached to the line by

a yard long wire snell, sometimes a trolling sinker, made with a large hook set in lead is used. There are a

variety of spoons, the most costly being manufactured from silver and pearl.

Woolen gloves should be worn as a protection for the hands, as when the bluefish strikes, he does so

fiercely and commences right there a hard fight, running deep at one time, then breaking on the surface, and

at times surging from side to side. (For Tachle use same as in Striped Bass Fishing.)

Chumming is another excellent way of taking bluefish—when a rod is used, which must have large free

guides, a free running reel and light swivel sinker. Chop moss bunkers into fine pieces, strewing them over

the waters, as if fishing for striped bass. A piece of menhaden or crab for 'bait, is cast out among the chum

bait, and reeled in taking care to always have the hooks aff1xed to your line by gimp, snell or piece of fine wire.

This fish is sometimes taken with flies of the large kind, of bright and assorted colors. The rising tide, and

slack water at the ebb and flood is the best time to try for the bluefish, and along the Jersey coast excellent

fishing is to be found.

THE SHEEPSHEAD.

Many people consider the sheepshead the greatest delicacy among all the sea fishes.' Everyone must ac

knowledge his flavor to be most excellent. Taken altogether, he is one of those variety, beautiful in color,

and very toothsome, which only the salt water can produce. They run in size from one-half to fifteen pounds,

and similar to other fishes of the coast, appears only in summer, arriving in June and departing in November.

Sheepshead are taking with rod and reel, and being a shy fish it requires some skill as well as patience to

lure him from his native element.

The rod should be a stout one, the regular striped bass rod being about right.

A small but strong braided linen line, to which attach a swivel and tracing sinker, and a double gut leader,

made of two parts, one of two feet and the other one foot in length. Soft clams put on whole or without shell,

is the first best bait, the second best, the shedder crab and fiddler crab. Use hooks made of stout wire and

short shank.
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A multiplier reel should be used, of the size used in fishing for bass. Permit the sinker to find bottom after

making your cast, then draw the line taut, which enables you to feel t.<e slightest nibble. Once on the hook, the

sheepshead will come to the surface without much trouble, when he will often drop like a flash out of sight

again. A landing net is quite an important part of the angler's outfit, the sheepshead being heavily armored

with scales.

THE TARPON.

This mighty game fish, in weight running up into the hundreds, was comparatively unknown to Anglers not

very many years ago, at which time the taking of the Tarpon with rod and reel was an unheard of exploit, the

difficulty experienced in handling him on a rod, exceeding that of any other fish, requiring more power, not

excepting the Salmon. Of recent years the interest in fishing for the Tarpon has increased to a marked

degree, but even now his capture with the rod and line is not of frequent occurrence, and that Angler who

proves himself so skillful or fortunate enough to take one of these silver kings in that manner, can well con

sider that he has achieved a no ordinary task. As a vaulting fish they are not excelled by anything that swims

the seas, instances being know where they have cleared the waters with their tails to a height equaling four

feet; they are rapid in their movements, and their strength is somewhat enormous. Generally after taking

the bait, they instantly jump in the air close to the boat, at other times dashing away rapidly for a great

distance before commencing their jumping antics ;* while in the air they shake their heads, thus ejecting the

bait which they have been holding in their mouths. The usual kind of bait is the mullet, of which a portion

and sometimes a whole one is used ; they have been taken with minnows, and spoon bait has been tried.

They take the bait near the surface generally, and sometimes on the bottom. The tackle used in their capture

is of varied devices, but I would recommend from my own personal experience in fishing for the Tarpon, the

following kinds : For Rod Nos. 43, 420 and 435—For Reels see Pages 38, 42 to 44—Lines see Page 41)—Hoohs

see Pnge 6/.

For further particulars as to the habits of this particular kind of game fish, I would refer my patrons to

the recently published book, which is devoted solely to the description, capture, etc., of the Tarpon.

THE MUSCALLONGE.

During the summer months, the muscallonge ts not generally found in deep clear waters, where there is no

vegetable matter, at least he is not often taken in such, neither does he care particularly for a swift current,

though occasionally some fine specimens have been taken in a stream not over three feet in depth, running very

swiftly. The best places to look for him, are in those lakes and rivers which abound in aqueous plants. They

attain in some instances a remarkable size, and it requires strong tackle to capture them. The lure bait and

tackle used are of various kinds, but the majority of all captured muscallonge are taken with the old-fashioned

trolling spoon. A strong braided line, from fifty to one hundred yards long, though generally the actual use

will not exceed thirty yards, a copper or silver spoon mounted on strong wire, with three strong hooks. Some

anglers use only one or two hooks, but the triangle seems to be the surest. This manner of trolling proves as

effective as any other in open waters where there are no interfering weeds. Late in the season, when the vege

tation is full grown, it is a good plan to have your boat rowed outside of the weed bank at some distance, and

use a strong rod—Nas. 42, 20a, 12j also see Page 13—Rods from Nos. 3j0 to 36S—Multiplving Reels, sizefrom

No. "0 to

Whether the line is used with or without a rod, one swivel, two if necessary, should be placed about ten

feet from the hooks, a two ounce sinker, double cone in shape, with a hole through its length, should be placed

upon this piece of line.

More real sport can be enjoyed, when a rod is used than by a hand line. They will take almost any kind

of bait, from the common spoon to pieces of red flannel and white cotton cloth, being of such a voracious

nature, that they will strike at anything almost which happens their way. Of live bait the young herring,

targe silver shiners and frogs prove very attractive.

It is not well, under any circumstances to hurry this fish after hooking, if you desire to make his capture
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sure, and after landing, which should be accomplished with the assistance of a gaff, do not attempt to remove

the hook from his mouth while alive, as his strength is enormous, and your hands would suffer in consequence.

The best season for muscallonge is from July to September, and on days when a north or east wind pre

vails, it proves of little use to troll for them.

THE SALMON.

A writter well-known by name to all anglers and personally to many of the fraternity, has truthfully-

pictured this royal f1sh in the following words : " To the ardent angler what living creature can be imagined

more beautiful t'.1an a shapely June Salmon, just in from salt water, disporting in the refreshing element of his

native river, and exultant in his escape from all the besetting dangers he has run, from feeble parrhood to full

maturity of growth and strengh." There are certainlyfew sights more beautiful and fascinating to admirers of

these denizens of the water. Salmon rarely take to the fly in salt water, only occasional instances being on

record, but it is not unusal to take thc:n with bait. Expert anglers for salmon are a rarity, it really being an

art to capture them. Those who are considered the best of trout fishermen, are not successful salmon anglers

at their first attempt. It is no easy matter to discriminate the proper pools or rapids to thresh, and though his

fly is skittered skillfully over the surface, it meets without reward. Contrary to the habits of the trout, salmon

almost invariably takes the fly submerged. Anglers should cast straight for the tail of a pool when casting,

for seldom do the fish lie elsewhere, then impart to your fly the motions made by shrimp on the water, not in

too spasmodic a way, moving the top of your rod laterally every few seconds some three feet or more. Salmon

take the fly very quietly and should not be hooked too quickly; while in trout fishing it is customary to strike

at a rise, in fishing for salmon, such a mode will most certainly cause the loss of your fish—tighten your line

just a little at the proper time, then your fish will be hooked properly. Cast immediately in some other spot

if r. salmon rises once to a fly and misses, allowing a full minute before making the second trial. The moment

you find your fish fast, raise your rod to a perpendicular, and keep it in that position, unless the salmon I japs

from the water, in which case dip the tip at once. Generally the ways of a hooked salmon are a series of short

runs, and circular sweeps, as a rule making for the upper streams, which is kept up until he tires, when he is

reeled in at once and brought to gaff.

The proper tackle required for salmon f1shing is a rod from 14 to 16 feet long—See Pages j and 11.

The reel, a combination one of rubber and German Silver—See Pages 30 to 32.

Use a waterproof line—See Pages 45 and 46.

porjiies see Page 67.—Yellow mohair and golden pheasant are preferable for early rivers.

THE CHANNEL BASS.

Among the game fishes found in southern waters, the red or channel bass takes high rank, being a valiant

fighter when one fairly hooked, not to be brought to gaff until utter exhaustion compels him to give up the

unequal struggle. They run in weight from one to forty pounds, some having been taken on rod and reel,

weighing as much as fifty pounds.

The places where he is most likely to be found, are along marshy shores, in deep channels, around oyster

beds, and over mud flats, frequenting these various spots, during different stages of the tide.

Occasionally very large ones are captured off the Jersey coast, where they are known as the red drum.

That kind of tackle used for striped bass fishing, answers almost the same purpose for the channel bass, except

in the case of sinkers and delicate lines or gut, the latter being apt to be destroyed by the sharp oyster shells.

Hard crab for bait is a good one, as also the mullet, and they will also take the artificial bait, greedily

taking a spinner or fly.

They can be fished for on the bottom, by casting and reeling in your bait, or with a float and with a suit

able spinner; trolling with rod and reel, or hand line, at the commencement of the flood, the best of sport

can be enjoyed.

Fly fishing for the medium sized bass in Florida waters, will prove a revelation to many anglers, who are

yet unacquainted with this mode of taking the channel bass.
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" and Reel Cases 94

" Holders 98

Rods, direction for selecting . . 100-104

Salmon Fishing and Tackle . . 104

Flies 67

" Lines 45-46

Scales ... .... 97

Scissors 98

Screw Drivers ....... 98

Seines 90

Shark Hooks 60

Silk Lines 46-^47

" Gimp 63

" Worm Gut 63

" " " Leaders 64

Sinkers 80-83

" Rings for 19

Silver Sand Eel 71

Snell Books 69

Snelled Hooks . . . . 51-60

Solid Metal Reel Seat 23

Sole Skin Phantom 71

Spears 84

Split Bamboo Rods 2-8

" Rings 19

" Shot 82

Spinners, Pearl 62

Spoon Baits 73-77

Spreaders ........ 78

Squids 62

Stall Thumb 98

Star Rubber Reel 44

Steel Rods 14
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Steel Winnow Gangs . . . . .62

" Leaders 63

Stewart's Worm Tackle . . . . .61

Stone Slips, Arkansas ..... 98

Straps 93

Striped Bass Fishing and Tackle . . . 101

Swivels 78

Summer Spears 84

Surf Guide 21

Tackle Books 69

" Cases 95

" Direction for selecting of 100

Tanned Minnow Netting . . . . -89

Tarpon Fishing and Tackle .... 103

" Hooks 61

Telescopic Gaff Hooks 85

Three Ring Tops 21

Thumb Stall 98

Tie Guides . 19-21

Tip Cases I5

Page

Tips, Lancewood ..... . • J5

Toggle or Harpoon .84

Tops, Tube 21-22

Transfer and Drying Reel ... -5°

Treble Hooks 59

Trolling Baits 73-77

" Flies . . . . . .66

Trout Baskets -93

" Fishing and Tackle .... ;oo

" Flies 65

Universal Rod Holder ..... 99

" Line Dryer, . . . . .5°

Waterproof Lines 45-4°

Weakfish Fishing and Tackle . . . IOI

White Bait Phantom ->

Winders, Line - 98

Wood Squids ...... .62

" Tackle Boxes .95

Worm Tackle, Stewarts 61



Order Sheet

FOR

EDWARD VOM HOFE

ESTABLISHED 1867,

Manufacturer and Dealer in FINE FISHING TACKLE,

Nos. 95 & 97 FULTON ST., NEW YORK.

from:

Name...

Date, 189

Street and No.

AMOUNT ENCLOSED.

$

County State . . Send by MAIL. EXPRESS.

Pace. | NAME OF GOODS WANTED: Doll, j Cts^

.

1

1



Page. I Doll. I CtsNAME OF GOODS WANTED.



Page. Name of goods wanted. Doll. | Cts.



Pace. I Doll. ' Cts.NAME OF GOODS WANTED.



ANGLING LITERATURE.

Any of the following named books will be sent by mail, postage paid, on receipt of price:

Art of Angl1ng—(Holberton) $ .

Angl1ng on Salt Water

Angl1ng and Troll1ng for P1ke...

Amertcan Salmon F1shing—(Wells) I.

Amer1can Anglers' Book, Memor1al Ed1t1on—Mom's 5.

Book on Angl1ng—Francis 5-

Black Bass F1sh1ng, Tools, Tackle, Implements, Etc., Illustrated—(Henshall) 3.

F1sh Culture—Morris - '.

F1sh1ng Tackle; 1ts Mater1al, etc., Illustrated—A'eene 1.

F1sh1ng w1th the Fly, Orvis Cheney Collection, Illustrated 1.

Fly F1shtng 1n Ma1ne Lakes, Illustrated—Stevens 2.

Fly Rods and Fly Tackle, Illustrated— Wells 2.

Frank Forester's F1sh and F1sh1ng 2.50

Frank Forester's F1sh1ng w1th Hook and L1ne

More about the Black Bass—(Henshall) 1.

Salmon F1sh1ng—(Halloch) 1.00

Sc1ent1f1c Angler—Foster 1.

Super1or F1sh1ng, or the Str1ped Bass, Trout, etc.—(Roosevel1) 2.00

The F1sh1ng Tour1st, Anglers' Gu1de and Reference Book—(Halloch) 2.

The Sea F1sherman, Illustrated—(Wilcochs) 2.

The Anglers' Score Book

The Tarpon or S1lver K1ng—F. S. Pinchney (Ben Bent) 1.

GUIDE BOOKS AND MAPS.

Ad1rondack Gu1de—Wallace : 2.

Adtrondack Map—Stoddard 1.

Gu1de to Moosehead Lake—Farrar. (Cloth ) 1.00

Gu1de to R1chardson and Rangeley Lakes—Farrar. (Cloth) 50

Gu1de Book and Map of Dead R1ver Reg1on 50

Gu1de to Androscogg1n Reg1on 1.00

Gu1de to Lake George

Map of Lake George

Map of St. Lawrence R1ver 1.00

Map of the Ind1an Rtver, Flortda—Le Baron. (On Strong Linen Paper) 1.

Pocket Map of Moosehead Lake—Farrar

Pocket Map of Rangeley Lake Reg1on—Farrar 1.

St. Lawrence R1ver Chart, U. S. Survey i.

BOOKS ON CAMPING.

Adventures 1n the W1lderness, Illustrated—Murray 1.

Camps and Tramp 1n the Ad1rondack—Morthup 1.

Camps 1n the Rock1es—Grohman 1.

Camp1ng and Cru1s1ng wtth Map—(Henshall) 1.

Camp1ng and Camp Outf1ts 1.

Canoe and Camp Cookery—Seneca 1.

H1nts ox Camp1ng,—Henderson. (Cloth) 1.

Log Cab1ns and How to bu1ld them 1.

Woodcraft—Xessmui i.oe
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